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9.9

6.7

4.5

7.5

4.7

3.7

43.7

30.8

18.8

37.8

26.6

20.5

11.5

20.1

23.5

18.0

19.5

20.8

6.4

16.5

17.4

10.7

13.3

13.7

18.1

17.3

25.1

16.9

25.8

31.0

10.5

8.6

10.7

9.0

10.0

10.3

①子どもがいきいきと育つまち

②高齢者が暮らしやすいまち

③障害のある方が暮らしやすいまち

④困ったときに隣近所で助け合えるまち

⑤福祉施設が整備されているまち

⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答

ｎ=1266

合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 44 188 58 38 92 46

100.0 9.4 40.3 12.4 8.2 19.7 9.9

745 72 351 83 38 132 69

100.0 9.7 47.1 11.1 5.1 17.7 9.3

3 0 1 0 0 2 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

71 9 31 6 9 13 3

100.0 12.7 43.7 8.5 12.7 18.3 4.2

137 13 74 17 13 18 2

100.0 9.5 54.0 12.4 9.5 13.1 1.5

190 19 96 27 16 29 3

100.0 10.0 50.5 14.2 8.4 15.3 1.6

208 14 98 29 13 42 12

100.0 6.7 47.1 13.9 6.3 20.2 5.8

241 17 110 35 14 53 12

100.0 7.1 45.6 14.5 5.8 22.0 5.0

291 37 109 27 10 57 51

100.0 12.7 37.5 9.3 3.4 19.6 17.5

110 15 30 3 4 13 45

100.0 13.6 27.3 2.7 3.6 11.8 40.9

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

Ⅱ-７．福祉施策に関することについて 

問 35 あなたは、富士市がどのようなまちだと思いますか。 

（①から⑥それぞれについて、あてはまる番号１つに○） 

○ 「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた市に持つイメージについて、

「①子どもがいきいきと育つまち」が 53.6％と最も割合が高くなっています。 

○ また、「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」を合わせた市に持つイメ

ージから遠い項目ついて、「③障害のある方が暮らしやすいまち」が 40.9％と最も割合

が高くなっています 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

①子どもがいきいきと育つまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/①子どもがいきいきと育つまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 5 24 5 4 13 4

100.0 9.1 43.6 9.1 7.3 23.6 7.3

63 6 27 7 8 9 6

100.0 9.5 42.9 11.1 12.7 14.3 9.5

53 6 25 7 4 5 6

100.0 11.3 47.2 13.2 7.5 9.4 11.3

57 6 22 11 4 10 4

100.0 10.5 38.6 19.3 7.0 17.5 7.0

3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

32 2 13 4 2 6 5

100.0 6.3 40.6 12.5 6.3 18.8 15.6

35 1 21 3 2 4 4

100.0 2.9 60.0 8.6 5.7 11.4 11.4

35 2 17 1 0 9 6

100.0 5.7 48.6 2.9 0.0 25.7 17.1

29 1 15 3 1 7 2

100.0 3.4 51.7 10.3 3.4 24.1 6.9

21 2 11 2 0 5 1

100.0 9.5 52.4 9.5 0.0 23.8 4.8

9 0 5 1 1 2 0

100.0 0.0 55.6 11.1 11.1 22.2 0.0

41 5 20 3 3 8 2

100.0 12.2 48.8 7.3 7.3 19.5 4.9

48 5 22 5 3 10 3

100.0 10.4 45.8 10.4 6.3 20.8 6.3

63 7 35 6 3 7 5

100.0 11.1 55.6 9.5 4.8 11.1 7.9

9 0 6 0 1 0 2

100.0 0.0 66.7 0.0 11.1 0.0 22.2

58 3 23 7 5 11 9

100.0 5.2 39.7 12.1 8.6 19.0 15.5

40 5 21 3 2 5 4

100.0 12.5 52.5 7.5 5.0 12.5 10.0

48 12 20 3 0 10 3

100.0 25.0 41.7 6.3 0.0 20.8 6.3

43 4 25 3 2 8 1

100.0 9.3 58.1 7.0 4.7 18.6 2.3

86 9 32 14 9 14 8

100.0 10.5 37.2 16.3 10.5 16.3 9.3

82 9 40 6 4 15 8

100.0 11.0 48.8 7.3 4.9 18.3 9.8

52 8 20 5 4 11 4

100.0 15.4 38.5 9.6 7.7 21.2 7.7

71 7 24 16 2 9 13

100.0 9.9 33.8 22.5 2.8 12.7 18.3

34 6 10 5 4 7 2

100.0 17.6 29.4 14.7 11.8 20.6 5.9

73 3 34 13 4 11 8

100.0 4.1 46.6 17.8 5.5 15.1 11.0

41 2 16 1 2 7 13

100.0 4.9 39.0 2.4 4.9 17.1 31.7

40 5 13 7 1 10 4

100.0 12.5 32.5 17.5 2.5 25.0 10.0

17 0 3 2 4 8 0

100.0 0.0 17.6 11.8 23.5 47.1 0.0

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

神戸小

吉永二小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/①子どもがいきいきと育つまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 11 39 19 7 26 9

100.0 9.9 35.1 17.1 6.3 23.4 8.1

61 8 31 7 5 8 2

100.0 13.1 50.8 11.5 8.2 13.1 3.3

77 6 37 2 14 15 3

100.0 7.8 48.1 2.6 18.2 19.5 3.9

185 17 84 30 12 28 14

100.0 9.2 45.4 16.2 6.5 15.1 7.6

180 20 83 19 14 29 15

100.0 11.1 46.1 10.6 7.8 16.1 8.3

622 61 272 68 27 114 80

100.0 9.8 43.7 10.9 4.3 18.3 12.9

9 1 3 0 0 3 2

100.0 11.1 33.3 0.0 0.0 33.3 22.2

376 35 171 61 32 66 11

100.0 9.3 45.5 16.2 8.5 17.6 2.9

14 3 9 0 1 0 1

100.0 21.4 64.3 0.0 7.1 0.0 7.1

42 5 16 4 4 8 5

100.0 11.9 38.1 9.5 9.5 19.0 11.9

19 1 12 4 0 2 0

100.0 5.3 63.2 21.1 0.0 10.5 0.0

214 18 108 28 16 37 7

100.0 8.4 50.5 13.1 7.5 17.3 3.3

19 2 8 3 2 4 0

100.0 10.5 42.1 15.8 10.5 21.1 0.0

182 19 89 16 6 30 22

100.0 10.4 48.9 8.8 3.3 16.5 12.1

327 34 108 25 15 67 78

100.0 10.4 33.0 7.6 4.6 20.5 23.9

57 7 27 4 3 11 5

100.0 12.3 47.4 7.0 5.3 19.3 8.8

285 15 131 36 23 53 27

100.0 5.3 46.0 12.6 8.1 18.6 9.5

486 49 223 66 42 81 25

100.0 10.1 45.9 13.6 8.6 16.7 5.1

613 59 281 81 53 105 34

100.0 9.6 45.8 13.2 8.6 17.1 5.5

329 27 167 42 30 47 16

100.0 8.2 50.8 12.8 9.1 14.3 4.9

243 26 112 27 12 46 20

100.0 10.7 46.1 11.1 4.9 18.9 8.2

227 27 87 19 11 48 35

100.0 11.9 38.3 8.4 4.8 21.1 15.4

138 8 63 18 12 23 14

100.0 5.8 45.7 13.0 8.7 16.7 10.1

124 6 56 15 12 23 12

100.0 4.8 45.2 12.1 9.7 18.5 9.7

136 7 59 15 17 22 16

100.0 5.1 43.4 11.0 12.5 16.2 11.8

145 9 70 17 10 26 13

100.0 6.2 48.3 11.7 6.9 17.9 9.0

121 10 54 15 9 20 13

100.0 8.3 44.6 12.4 7.4 16.5 10.7

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

その他

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/①子どもがいきいきと育つまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 12 37 16 3 24 25

100.0 10.3 31.6 13.7 2.6 20.5 21.4

332 33 135 37 29 58 40

100.0 9.9 40.7 11.1 8.7 17.5 12.0

562 55 269 62 36 93 47

100.0 9.8 47.9 11.0 6.4 16.5 8.4

186 21 88 23 8 35 11

100.0 11.3 47.3 12.4 4.3 18.8 5.9

51 3 19 7 3 15 4

100.0 5.9 37.3 13.7 5.9 29.4 7.8

969 91 452 123 68 175 60

100.0 9.4 46.6 12.7 7.0 18.1 6.2

292 32 134 22 19 49 36

100.0 11.0 45.9 7.5 6.5 16.8 12.3

58 12 20 4 5 7 10

100.0 20.7 34.5 6.9 8.6 12.1 17.2

54 5 19 9 5 10 6

100.0 9.3 35.2 16.7 9.3 18.5 11.1

163 22 67 18 13 22 21

100.0 13.5 41.1 11.0 8.0 13.5 12.9

260 34 104 25 14 52 31

100.0 13.1 40.0 9.6 5.4 20.0 11.9

115 14 38 13 7 22 21

100.0 12.2 33.0 11.3 6.1 19.1 18.3

109 9 46 11 8 28 7

100.0 8.3 42.2 10.1 7.3 25.7 6.4

11 2 2 0 0 3 4

100.0 18.2 18.2 0.0 0.0 27.3 36.4

32 5 20 3 2 2 0

100.0 15.6 62.5 9.4 6.3 6.3 0.0

137 14 75 15 12 16 5

100.0 10.2 54.7 10.9 8.8 11.7 3.6

132 15 74 12 13 17 1

100.0 11.4 56.1 9.1 9.8 12.9 0.8

159 16 91 19 7 22 4

100.0 10.1 57.2 11.9 4.4 13.8 2.5

531 56 225 65 28 109 48

100.0 10.5 42.4 12.2 5.3 20.5 9.0

110 12 40 11 4 29 14

100.0 10.9 36.4 10.0 3.6 26.4 12.7

114 10 39 13 6 29 17

100.0 8.8 34.2 11.4 5.3 25.4 14.9

8 1 3 1 1 0 2

100.0 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 25.0

17 1 7 5 1 1 2

100.0 5.9 41.2 29.4 5.9 5.9 11.8

347 34 140 35 31 61 46

100.0 9.8 40.3 10.1 8.9 17.6 13.3

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（市に持つイメージ/①子どもがいきいきと育つまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 29 136 90 89 84 38

100.0 6.2 29.2 19.3 19.1 18.0 8.2

745 49 243 157 111 130 55

100.0 6.6 32.6 21.1 14.9 17.4 7.4

3 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

71 8 21 12 13 15 2

100.0 11.3 29.6 16.9 18.3 21.1 2.8

137 8 43 28 27 29 2

100.0 5.8 31.4 20.4 19.7 21.2 1.5

190 11 61 46 37 32 3

100.0 5.8 32.1 24.2 19.5 16.8 1.6

208 10 59 45 46 39 9

100.0 4.8 28.4 21.6 22.1 18.8 4.3

241 10 77 62 39 41 12

100.0 4.1 32.0 25.7 16.2 17.0 5.0

291 21 94 50 33 48 45

100.0 7.2 32.3 17.2 11.3 16.5 15.5

110 15 32 9 11 11 32

100.0 13.6 29.1 8.2 10.0 10.0 29.1

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

②高齢者が暮らしやすいまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/②高齢者が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 4 20 6 10 12 3

100.0 7.3 36.4 10.9 18.2 21.8 5.5

63 4 18 17 10 11 3

100.0 6.3 28.6 27.0 15.9 17.5 4.8

53 3 20 5 9 8 8

100.0 5.7 37.7 9.4 17.0 15.1 15.1

57 1 19 14 9 10 4

100.0 1.8 33.3 24.6 15.8 17.5 7.0

3 0 1 1 0 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

32 3 10 5 6 6 2

100.0 9.4 31.3 15.6 18.8 18.8 6.3

35 1 13 7 6 4 4

100.0 2.9 37.1 20.0 17.1 11.4 11.4

35 3 7 10 2 8 5

100.0 8.6 20.0 28.6 5.7 22.9 14.3

29 2 7 5 6 7 2

100.0 6.9 24.1 17.2 20.7 24.1 6.9

21 0 4 6 6 4 1

100.0 0.0 19.0 28.6 28.6 19.0 4.8

9 0 3 3 2 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0

41 5 17 5 6 6 2

100.0 12.2 41.5 12.2 14.6 14.6 4.9

48 2 17 7 11 8 3

100.0 4.2 35.4 14.6 22.9 16.7 6.3

63 6 17 15 11 9 5

100.0 9.5 27.0 23.8 17.5 14.3 7.9

9 0 5 3 0 0 1

100.0 0.0 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1

58 5 14 15 12 6 6

100.0 8.6 24.1 25.9 20.7 10.3 10.3

40 3 18 7 3 6 3

100.0 7.5 45.0 17.5 7.5 15.0 7.5

48 8 16 9 3 9 3

100.0 16.7 33.3 18.8 6.3 18.8 6.3

43 2 21 3 8 8 1

100.0 4.7 48.8 7.0 18.6 18.6 2.3

86 3 25 24 14 14 6

100.0 3.5 29.1 27.9 16.3 16.3 7.0

82 5 29 16 12 17 3

100.0 6.1 35.4 19.5 14.6 20.7 3.7

52 6 17 5 8 12 4

100.0 11.5 32.7 9.6 15.4 23.1 7.7

71 7 13 20 12 8 11

100.0 9.9 18.3 28.2 16.9 11.3 15.5

34 4 8 8 6 6 2

100.0 11.8 23.5 23.5 17.6 17.6 5.9

73 3 20 17 18 9 6

100.0 4.1 27.4 23.3 24.7 12.3 8.2

41 2 12 2 7 7 11

100.0 4.9 29.3 4.9 17.1 17.1 26.8

40 2 9 14 4 8 3

100.0 5.0 22.5 35.0 10.0 20.0 7.5

17 0 3 3 5 6 0

100.0 0.0 17.6 17.6 29.4 35.3 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/②高齢者が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 8 21 20 27 28 7

100.0 7.2 18.9 18.0 24.3 25.2 6.3

61 5 23 12 7 12 2

100.0 8.2 37.7 19.7 11.5 19.7 3.3

77 4 24 10 20 16 3

100.0 5.2 31.2 13.0 26.0 20.8 3.9

185 11 53 44 34 31 12

100.0 5.9 28.6 23.8 18.4 16.8 6.5

180 13 57 39 33 26 12

100.0 7.2 31.7 21.7 18.3 14.4 6.7

622 43 207 128 84 97 63

100.0 6.9 33.3 20.6 13.5 15.6 10.1

9 1 2 1 0 4 1

100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 44.4 11.1

376 20 108 95 84 60 9

100.0 5.3 28.7 25.3 22.3 16.0 2.4

14 1 7 1 3 1 1

100.0 7.1 50.0 7.1 21.4 7.1 7.1

42 6 14 6 5 8 3

100.0 14.3 33.3 14.3 11.9 19.0 7.1

19 0 5 6 4 4 0

100.0 0.0 26.3 31.6 21.1 21.1 0.0

214 13 66 53 35 43 4

100.0 6.1 30.8 24.8 16.4 20.1 1.9

19 3 4 2 6 4 0

100.0 15.8 21.1 10.5 31.6 21.1 0.0

182 13 65 37 22 27 18

100.0 7.1 35.7 20.3 12.1 14.8 9.9

327 24 95 49 39 55 65

100.0 7.3 29.1 15.0 11.9 16.8 19.9

57 4 23 4 8 13 5

100.0 7.0 40.4 7.0 14.0 22.8 8.8

285 13 95 62 47 49 19

100.0 4.6 33.3 21.8 16.5 17.2 6.7

486 35 142 114 95 82 18

100.0 7.2 29.2 23.5 19.5 16.9 3.7

613 45 179 141 120 102 26

100.0 7.3 29.2 23.0 19.6 16.6 4.2

329 21 94 83 69 49 13

100.0 6.4 28.6 25.2 21.0 14.9 4.0

243 16 79 52 39 40 17

100.0 6.6 32.5 21.4 16.0 16.5 7.0

227 17 79 33 27 44 27

100.0 7.5 34.8 14.5 11.9 19.4 11.9

138 7 46 30 22 23 10

100.0 5.1 33.3 21.7 15.9 16.7 7.2

124 6 42 23 22 21 10

100.0 4.8 33.9 18.5 17.7 16.9 8.1

136 6 41 30 25 21 13

100.0 4.4 30.1 22.1 18.4 15.4 9.6

145 8 47 31 24 25 10

100.0 5.5 32.4 21.4 16.6 17.2 6.9

121 8 39 23 19 22 10

100.0 6.6 32.2 19.0 15.7 18.2 8.3

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/②高齢者が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 12 25 18 19 23 20

100.0 10.3 21.4 15.4 16.2 19.7 17.1

332 22 98 69 58 56 29

100.0 6.6 29.5 20.8 17.5 16.9 8.7

562 35 188 118 89 92 40

100.0 6.2 33.5 21.0 15.8 16.4 7.1

186 15 60 42 26 34 9

100.0 8.1 32.3 22.6 14.0 18.3 4.8

51 1 15 7 14 10 4

100.0 2.0 29.4 13.7 27.5 19.6 7.8

969 55 303 210 168 179 54

100.0 5.7 31.3 21.7 17.3 18.5 5.6

292 22 98 52 42 49 29

100.0 7.5 33.6 17.8 14.4 16.8 9.9

58 8 18 12 6 6 8

100.0 13.8 31.0 20.7 10.3 10.3 13.8

54 1 18 9 14 8 4

100.0 1.9 33.3 16.7 25.9 14.8 7.4

163 16 54 27 23 25 18

100.0 9.8 33.1 16.6 14.1 15.3 11.0

260 18 79 49 38 47 29

100.0 6.9 30.4 18.8 14.6 18.1 11.2

115 10 23 29 21 15 17

100.0 8.7 20.0 25.2 18.3 13.0 14.8

109 6 28 21 21 27 6

100.0 5.5 25.7 19.3 19.3 24.8 5.5

11 3 1 2 0 3 2

100.0 27.3 9.1 18.2 0.0 27.3 18.2

32 5 9 7 4 7 0

100.0 15.6 28.1 21.9 12.5 21.9 0.0

137 11 49 30 19 24 4

100.0 8.0 35.8 21.9 13.9 17.5 2.9

132 9 50 25 23 24 1

100.0 6.8 37.9 18.9 17.4 18.2 0.8

159 8 57 42 21 28 3

100.0 5.0 35.8 26.4 13.2 17.6 1.9

531 30 184 113 84 82 38

100.0 5.6 34.7 21.3 15.8 15.4 7.2

110 6 35 16 20 21 12

100.0 5.5 31.8 14.5 18.2 19.1 10.9

114 6 25 22 16 29 16

100.0 5.3 21.9 19.3 14.0 25.4 14.0

8 1 1 3 2 0 1

100.0 12.5 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5

17 0 3 6 4 2 2

100.0 0.0 17.6 35.3 23.5 11.8 11.8

347 27 91 67 63 62 37

100.0 7.8 26.2 19.3 18.2 17.9 10.7

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（市に持つイメージ/②高齢者が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 18 89 111 84 117 47

100.0 3.9 19.1 23.8 18.0 25.1 10.1

745 35 139 177 128 194 72

100.0 4.7 18.7 23.8 17.2 26.0 9.7

3 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

71 4 14 12 20 19 2

100.0 5.6 19.7 16.9 28.2 26.8 2.8

137 3 25 39 27 40 3

100.0 2.2 18.2 28.5 19.7 29.2 2.2

190 7 44 57 34 45 3

100.0 3.7 23.2 30.0 17.9 23.7 1.6

208 11 39 44 51 54 9

100.0 5.3 18.8 21.2 24.5 26.0 4.3

241 7 51 70 42 56 15

100.0 2.9 21.2 29.0 17.4 23.2 6.2

291 16 46 57 35 83 54

100.0 5.5 15.8 19.6 12.0 28.5 18.6

110 8 17 15 7 18 45

100.0 7.3 15.5 13.6 6.4 16.4 40.9

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

③障害のある方が暮らしやすいまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/③障害のある方が暮らしやすいまち） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



185 

合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 2 18 8 10 13 4

100.0 3.6 32.7 14.5 18.2 23.6 7.3

63 2 8 23 9 17 4

100.0 3.2 12.7 36.5 14.3 27.0 6.3

53 1 13 9 10 13 7

100.0 1.9 24.5 17.0 18.9 24.5 13.2

57 1 15 15 11 11 4

100.0 1.8 26.3 26.3 19.3 19.3 7.0

3 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

32 2 4 6 8 7 5

100.0 6.3 12.5 18.8 25.0 21.9 15.6

35 1 8 6 8 8 4

100.0 2.9 22.9 17.1 22.9 22.9 11.4

35 1 5 8 5 10 6

100.0 2.9 14.3 22.9 14.3 28.6 17.1

29 1 3 6 4 12 3

100.0 3.4 10.3 20.7 13.8 41.4 10.3

21 0 6 3 5 5 2

100.0 0.0 28.6 14.3 23.8 23.8 9.5

9 0 2 2 3 2 0

100.0 0.0 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0

41 3 15 4 8 8 3

100.0 7.3 36.6 9.8 19.5 19.5 7.3

48 0 8 11 8 17 4

100.0 0.0 16.7 22.9 16.7 35.4 8.3

63 6 9 18 9 17 4

100.0 9.5 14.3 28.6 14.3 27.0 6.3

9 1 2 3 1 1 1

100.0 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1

58 1 9 16 13 13 6

100.0 1.7 15.5 27.6 22.4 22.4 10.3

40 2 9 7 2 16 4

100.0 5.0 22.5 17.5 5.0 40.0 10.0

48 6 7 17 3 10 5

100.0 12.5 14.6 35.4 6.3 20.8 10.4

43 3 11 9 8 11 1

100.0 7.0 25.6 20.9 18.6 25.6 2.3

86 2 15 22 15 24 8

100.0 2.3 17.4 25.6 17.4 27.9 9.3

82 4 13 19 15 23 8

100.0 4.9 15.9 23.2 18.3 28.0 9.8

52 5 12 6 9 14 6

100.0 9.6 23.1 11.5 17.3 26.9 11.5

71 5 9 18 14 12 13

100.0 7.0 12.7 25.4 19.7 16.9 18.3

34 3 4 10 6 9 2

100.0 8.8 11.8 29.4 17.6 26.5 5.9

73 1 16 24 12 12 8

100.0 1.4 21.9 32.9 16.4 16.4 11.0

41 2 9 4 7 7 12

100.0 4.9 22.0 9.8 17.1 17.1 29.3

40 1 3 15 5 11 5

100.0 2.5 7.5 37.5 12.5 27.5 12.5

17 0 1 3 7 6 0

100.0 0.0 5.9 17.6 41.2 35.3 0.0

わからない

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/③障害のある方が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 4 12 28 22 35 10

100.0 3.6 10.8 25.2 19.8 31.5 9.0

61 4 14 16 10 16 1

100.0 6.6 23.0 26.2 16.4 26.2 1.6

77 1 15 17 19 22 3

100.0 1.3 19.5 22.1 24.7 28.6 3.9

185 9 32 51 38 42 13

100.0 4.9 17.3 27.6 20.5 22.7 7.0

180 6 41 40 38 40 15

100.0 3.3 22.8 22.2 21.1 22.2 8.3

622 33 121 142 88 155 83

100.0 5.3 19.5 22.8 14.1 24.9 13.3

9 0 1 2 0 4 2

100.0 0.0 11.1 22.2 0.0 44.4 22.2

376 14 71 114 86 81 10

100.0 3.7 18.9 30.3 22.9 21.5 2.7

14 2 7 1 2 1 1

100.0 14.3 50.0 7.1 14.3 7.1 7.1

42 3 10 6 7 12 4

100.0 7.1 23.8 14.3 16.7 28.6 9.5

19 0 3 6 4 6 0

100.0 0.0 15.8 31.6 21.1 31.6 0.0

214 9 38 60 40 59 8

100.0 4.2 17.8 28.0 18.7 27.6 3.7

19 1 4 2 6 6 0

100.0 5.3 21.1 10.5 31.6 31.6 0.0

182 6 33 40 27 53 23

100.0 3.3 18.1 22.0 14.8 29.1 12.6

327 16 59 56 35 80 81

100.0 4.9 18.0 17.1 10.7 24.5 24.8

57 5 11 10 9 17 5

100.0 8.8 19.3 17.5 15.8 29.8 8.8

285 11 48 81 46 74 25

100.0 3.9 16.8 28.4 16.1 26.0 8.8

486 20 88 141 104 112 21

100.0 4.1 18.1 29.0 21.4 23.0 4.3

613 28 116 168 132 139 30

100.0 4.6 18.9 27.4 21.5 22.7 4.9

329 14 57 98 72 74 14

100.0 4.3 17.3 29.8 21.9 22.5 4.3

243 11 61 53 38 58 22

100.0 4.5 25.1 21.8 15.6 23.9 9.1

227 13 37 39 32 70 36

100.0 5.7 16.3 17.2 14.1 30.8 15.9

138 5 25 44 19 34 11

100.0 3.6 18.1 31.9 13.8 24.6 8.0

124 3 24 40 17 29 11

100.0 2.4 19.4 32.3 13.7 23.4 8.9

136 5 21 44 22 31 13

100.0 3.7 15.4 32.4 16.2 22.8 9.6

145 5 25 46 22 37 10

100.0 3.4 17.2 31.7 15.2 25.5 6.9

121 6 22 38 15 28 12

100.0 5.0 18.2 31.4 12.4 23.1 9.9

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/③障害のある方が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 8 15 23 14 31 26

100.0 6.8 12.8 19.7 12.0 26.5 22.2

332 13 60 82 58 78 41

100.0 3.9 18.1 24.7 17.5 23.5 12.3

562 22 122 133 98 141 46

100.0 3.9 21.7 23.7 17.4 25.1 8.2

186 12 29 45 34 54 12

100.0 6.5 15.6 24.2 18.3 29.0 6.5

51 2 10 12 12 11 4

100.0 3.9 19.6 23.5 23.5 21.6 7.8

969 42 184 244 180 255 64

100.0 4.3 19.0 25.2 18.6 26.3 6.6

292 17 52 58 47 81 37

100.0 5.8 17.8 19.9 16.1 27.7 12.7

58 8 8 14 8 10 10

100.0 13.8 13.8 24.1 13.8 17.2 17.2

54 0 7 14 12 15 6

100.0 0.0 13.0 25.9 22.2 27.8 11.1

163 11 30 36 25 41 20

100.0 6.7 18.4 22.1 15.3 25.2 12.3

260 14 38 51 47 73 37

100.0 5.4 14.6 19.6 18.1 28.1 14.2

115 5 13 28 20 26 23

100.0 4.3 11.3 24.3 17.4 22.6 20.0

109 3 16 24 21 35 10

100.0 2.8 14.7 22.0 19.3 32.1 9.2

11 1 3 2 0 2 3

100.0 9.1 27.3 18.2 0.0 18.2 27.3

32 4 5 8 2 12 1

100.0 12.5 15.6 25.0 6.3 37.5 3.1

137 7 27 39 21 38 5

100.0 5.1 19.7 28.5 15.3 27.7 3.6

132 6 33 38 23 31 1

100.0 4.5 25.0 28.8 17.4 23.5 0.8

159 8 35 45 30 36 5

100.0 5.0 22.0 28.3 18.9 22.6 3.1

531 19 99 134 86 142 51

100.0 3.6 18.6 25.2 16.2 26.7 9.6

110 2 24 22 22 26 14

100.0 1.8 21.8 20.0 20.0 23.6 12.7

114 8 24 19 21 28 14

100.0 7.0 21.1 16.7 18.4 24.6 12.3

8 1 1 3 2 0 1

100.0 12.5 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5

17 0 2 8 4 1 2

100.0 0.0 11.8 47.1 23.5 5.9 11.8

347 17 57 74 67 85 47

100.0 4.9 16.4 21.3 19.3 24.5 13.5

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（市に持つイメージ/③障害のある方が暮らしやすいまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 31 170 95 55 78 37

100.0 6.7 36.5 20.4 11.8 16.7 7.9

745 59 293 123 76 130 64

100.0 7.9 39.3 16.5 10.2 17.4 8.6

3 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

71 7 22 10 10 20 2

100.0 9.9 31.0 14.1 14.1 28.2 2.8

137 4 56 29 20 26 2

100.0 2.9 40.9 21.2 14.6 19.0 1.5

190 9 79 42 20 35 5

100.0 4.7 41.6 22.1 10.5 18.4 2.6

208 8 82 39 30 38 11

100.0 3.8 39.4 18.8 14.4 18.3 5.3

241 14 108 47 25 34 13

100.0 5.8 44.8 19.5 10.4 14.1 5.4

291 37 98 45 21 46 44

100.0 12.7 33.7 15.5 7.2 15.8 15.1

110 15 29 14 7 12 33

100.0 13.6 26.4 12.7 6.4 10.9 30.0

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

④困ったときに隣近所で助け合えるまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/④困ったときに隣近所で助け合えるまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 7 15 10 6 13 4

100.0 12.7 27.3 18.2 10.9 23.6 7.3

63 3 19 15 11 12 3

100.0 4.8 30.2 23.8 17.5 19.0 4.8

53 4 20 11 4 7 7

100.0 7.5 37.7 20.8 7.5 13.2 13.2

57 7 23 11 7 6 3

100.0 12.3 40.4 19.3 12.3 10.5 5.3

3 0 2 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

32 0 11 8 5 3 5

100.0 0.0 34.4 25.0 15.6 9.4 15.6

35 2 16 7 2 4 4

100.0 5.7 45.7 20.0 5.7 11.4 11.4

35 4 13 3 3 7 5

100.0 11.4 37.1 8.6 8.6 20.0 14.3

29 4 11 5 1 6 2

100.0 13.8 37.9 17.2 3.4 20.7 6.9

21 1 9 5 2 3 1

100.0 4.8 42.9 23.8 9.5 14.3 4.8

9 0 2 1 4 2 0

100.0 0.0 22.2 11.1 44.4 22.2 0.0

41 5 19 5 3 7 2

100.0 12.2 46.3 12.2 7.3 17.1 4.9

48 1 25 5 3 10 4

100.0 2.1 52.1 10.4 6.3 20.8 8.3

63 6 26 9 8 9 5

100.0 9.5 41.3 14.3 12.7 14.3 7.9

9 2 1 3 0 1 2

100.0 22.2 11.1 33.3 0.0 11.1 22.2

58 4 18 13 9 8 6

100.0 6.9 31.0 22.4 15.5 13.8 10.3

40 3 14 7 2 10 4

100.0 7.5 35.0 17.5 5.0 25.0 10.0

48 6 18 11 4 5 4

100.0 12.5 37.5 22.9 8.3 10.4 8.3

43 5 19 6 6 6 1

100.0 11.6 44.2 14.0 14.0 14.0 2.3

86 2 24 20 16 17 7

100.0 2.3 27.9 23.3 18.6 19.8 8.1

82 9 35 11 7 14 6

100.0 11.0 42.7 13.4 8.5 17.1 7.3

52 6 22 7 4 10 3

100.0 11.5 42.3 13.5 7.7 19.2 5.8

71 5 25 15 7 9 10

100.0 7.0 35.2 21.1 9.9 12.7 14.1

34 2 16 4 3 7 2

100.0 5.9 47.1 11.8 8.8 20.6 5.9

73 3 31 16 7 11 5

100.0 4.1 42.5 21.9 9.6 15.1 6.8

41 1 15 9 2 5 9

100.0 2.4 36.6 22.0 4.9 12.2 22.0

40 2 19 7 1 7 4

100.0 5.0 47.5 17.5 2.5 17.5 10.0

17 0 1 2 5 9 0

100.0 0.0 5.9 11.8 29.4 52.9 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/④困ったときに隣近所で助け合えるまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 4 26 26 15 31 9

100.0 3.6 23.4 23.4 13.5 27.9 8.1

61 3 20 16 9 11 2

100.0 4.9 32.8 26.2 14.8 18.0 3.3

77 5 30 12 10 17 3

100.0 6.5 39.0 15.6 13.0 22.1 3.9

185 7 65 43 27 32 11

100.0 3.8 35.1 23.2 14.6 17.3 5.9

180 13 76 26 23 30 12

100.0 7.2 42.2 14.4 12.8 16.7 6.7

622 61 254 104 50 86 67

100.0 9.8 40.8 16.7 8.0 13.8 10.8

9 1 3 0 0 3 2

100.0 11.1 33.3 0.0 0.0 33.3 22.2

376 14 155 80 47 69 11

100.0 3.7 41.2 21.3 12.5 18.4 2.9

14 5 5 1 1 1 1

100.0 35.7 35.7 7.1 7.1 7.1 7.1

42 5 12 5 6 10 4

100.0 11.9 28.6 11.9 14.3 23.8 9.5

19 0 12 3 0 4 0

100.0 0.0 63.2 15.8 0.0 21.1 0.0

214 15 87 40 29 35 8

100.0 7.0 40.7 18.7 13.6 16.4 3.7

19 2 8 1 3 5 0

100.0 10.5 42.1 5.3 15.8 26.3 0.0

182 16 71 33 12 28 22

100.0 8.8 39.0 18.1 6.6 15.4 12.1

327 30 104 58 28 46 61

100.0 9.2 31.8 17.7 8.6 14.1 18.7

57 7 19 6 8 13 4

100.0 12.3 33.3 10.5 14.0 22.8 7.0

285 20 102 59 34 48 22

100.0 7.0 35.8 20.7 11.9 16.8 7.7

486 30 196 98 60 80 22

100.0 6.2 40.3 20.2 12.3 16.5 4.5

613 42 251 118 75 98 29

100.0 6.9 40.9 19.2 12.2 16.0 4.7

329 15 143 68 36 51 16

100.0 4.6 43.5 20.7 10.9 15.5 4.9

243 23 90 53 22 37 18

100.0 9.5 37.0 21.8 9.1 15.2 7.4

227 23 79 33 22 42 28

100.0 10.1 34.8 14.5 9.7 18.5 12.3

138 11 52 31 11 23 10

100.0 8.0 37.7 22.5 8.0 16.7 7.2

124 10 47 26 13 20 8

100.0 8.1 37.9 21.0 10.5 16.1 6.5

136 8 46 30 17 23 12

100.0 5.9 33.8 22.1 12.5 16.9 8.8

145 11 62 26 15 23 8

100.0 7.6 42.8 17.9 10.3 15.9 5.5

121 12 43 25 10 22 9

100.0 9.9 35.5 20.7 8.3 18.2 7.4

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/④困ったときに隣近所で助け合えるまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 12 29 21 13 22 20

100.0 10.3 24.8 17.9 11.1 18.8 17.1

332 28 122 63 41 47 31

100.0 8.4 36.7 19.0 12.3 14.2 9.3

562 28 228 108 58 95 45

100.0 5.0 40.6 19.2 10.3 16.9 8.0

186 23 79 22 16 35 11

100.0 12.4 42.5 11.8 8.6 18.8 5.9

51 4 15 11 6 12 3

100.0 7.8 29.4 21.6 11.8 23.5 5.9

969 60 391 183 106 173 56

100.0 6.2 40.4 18.9 10.9 17.9 5.8

292 29 117 37 27 53 29

100.0 9.9 40.1 12.7 9.2 18.2 9.9

58 7 25 6 5 7 8

100.0 12.1 43.1 10.3 8.6 12.1 13.8

54 5 19 11 7 8 4

100.0 9.3 35.2 20.4 13.0 14.8 7.4

163 21 52 28 19 26 17

100.0 12.9 31.9 17.2 11.7 16.0 10.4

260 22 93 41 22 55 27

100.0 8.5 35.8 15.8 8.5 21.2 10.4

115 12 48 19 8 14 14

100.0 10.4 41.7 16.5 7.0 12.2 12.2

109 7 48 13 11 25 5

100.0 6.4 44.0 11.9 10.1 22.9 4.6

11 2 1 2 1 2 3

100.0 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 27.3

32 3 8 7 2 11 1

100.0 9.4 25.0 21.9 6.3 34.4 3.1

137 7 62 27 12 25 4

100.0 5.1 45.3 19.7 8.8 18.2 2.9

132 8 60 27 15 20 2

100.0 6.1 45.5 20.5 11.4 15.2 1.5

159 14 65 31 14 30 5

100.0 8.8 40.9 19.5 8.8 18.9 3.1

531 49 214 85 52 90 41

100.0 9.2 40.3 16.0 9.8 16.9 7.7

110 12 34 27 6 18 13

100.0 10.9 30.9 24.5 5.5 16.4 11.8

114 8 36 25 9 22 14

100.0 7.0 31.6 21.9 7.9 19.3 12.3

8 1 3 2 1 0 1

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 12.5

17 1 5 6 0 3 2

100.0 5.9 29.4 35.3 0.0 17.6 11.8

347 26 118 58 49 60 36

100.0 7.5 34.0 16.7 14.1 17.3 10.4

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（市に持つイメージ/④困ったときに隣近所で助け合えるまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 17 126 92 70 118 43

100.0 3.6 27.0 19.7 15.0 25.3 9.2

745 40 199 147 88 204 67

100.0 5.4 26.7 19.7 11.8 27.4 9.0

3 0 1 0 1 1 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

71 4 17 13 11 24 2

100.0 5.6 23.9 18.3 15.5 33.8 2.8

137 4 46 27 18 39 3

100.0 2.9 33.6 19.7 13.1 28.5 2.2

190 6 51 50 24 55 4

100.0 3.2 26.8 26.3 12.6 28.9 2.1

208 8 56 45 33 56 10

100.0 3.8 26.9 21.6 15.9 26.9 4.8

241 5 65 54 36 69 12

100.0 2.1 27.0 22.4 14.9 28.6 5.0

291 22 79 43 30 66 51

100.0 7.6 27.1 14.8 10.3 22.7 17.5

110 10 20 14 11 15 40

100.0 9.1 18.2 12.7 10.0 13.6 36.4

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

⑤福祉施設が整備されているまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/⑤福祉施設が整備されているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 1 20 5 11 14 4

100.0 1.8 36.4 9.1 20.0 25.5 7.3

63 4 13 14 10 19 3

100.0 6.3 20.6 22.2 15.9 30.2 4.8

53 2 17 7 7 13 7

100.0 3.8 32.1 13.2 13.2 24.5 13.2

57 2 19 14 8 10 4

100.0 3.5 33.3 24.6 14.0 17.5 7.0

3 0 1 0 1 1 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

32 1 7 6 5 8 5

100.0 3.1 21.9 18.8 15.6 25.0 15.6

35 2 7 10 4 8 4

100.0 5.7 20.0 28.6 11.4 22.9 11.4

35 1 11 6 1 11 5

100.0 2.9 31.4 17.1 2.9 31.4 14.3

29 1 7 6 2 11 2

100.0 3.4 24.1 20.7 6.9 37.9 6.9

21 2 6 6 1 5 1

100.0 9.5 28.6 28.6 4.8 23.8 4.8

9 0 1 4 2 2 0

100.0 0.0 11.1 44.4 22.2 22.2 0.0

41 4 16 6 5 8 2

100.0 9.8 39.0 14.6 12.2 19.5 4.9

48 1 18 9 6 11 3

100.0 2.1 37.5 18.8 12.5 22.9 6.3

63 3 12 18 9 17 4

100.0 4.8 19.0 28.6 14.3 27.0 6.3

9 1 2 2 1 1 2

100.0 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2

58 2 18 9 9 13 7

100.0 3.4 31.0 15.5 15.5 22.4 12.1

40 1 15 5 1 14 4

100.0 2.5 37.5 12.5 2.5 35.0 10.0

48 4 12 9 7 12 4

100.0 8.3 25.0 18.8 14.6 25.0 8.3

43 2 12 7 6 15 1

100.0 4.7 27.9 16.3 14.0 34.9 2.3

86 1 17 22 17 21 8

100.0 1.2 19.8 25.6 19.8 24.4 9.3

82 4 22 14 10 27 5

100.0 4.9 26.8 17.1 12.2 32.9 6.1

52 6 17 8 5 11 5

100.0 11.5 32.7 15.4 9.6 21.2 9.6

71 6 15 19 9 9 13

100.0 8.5 21.1 26.8 12.7 12.7 18.3

34 2 10 3 4 13 2

100.0 5.9 29.4 8.8 11.8 38.2 5.9

73 3 20 17 10 17 6

100.0 4.1 27.4 23.3 13.7 23.3 8.2

41 0 8 4 7 8 14

100.0 0.0 19.5 9.8 17.1 19.5 34.1

40 3 7 12 3 11 4

100.0 7.5 17.5 30.0 7.5 27.5 10.0

17 0 2 2 2 10 1

100.0 0.0 11.8 11.8 11.8 58.8 5.9

わからない

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/⑤福祉施設が整備されているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 3 22 18 16 43 9

100.0 2.7 19.8 16.2 14.4 38.7 8.1

61 2 17 14 10 17 1

100.0 3.3 27.9 23.0 16.4 27.9 1.6

77 2 23 14 12 23 3

100.0 2.6 29.9 18.2 15.6 29.9 3.9

185 10 51 40 26 46 12

100.0 5.4 27.6 21.6 14.1 24.9 6.5

180 6 54 38 29 40 13

100.0 3.3 30.0 21.1 16.1 22.2 7.2

622 37 165 120 72 150 78

100.0 5.9 26.5 19.3 11.6 24.1 12.5

9 0 2 2 0 3 2

100.0 0.0 22.2 22.2 0.0 33.3 22.2

376 12 98 97 59 98 12

100.0 3.2 26.1 25.8 15.7 26.1 3.2

14 2 4 4 1 2 1

100.0 14.3 28.6 28.6 7.1 14.3 7.1

42 4 8 7 6 13 4

100.0 9.5 19.0 16.7 14.3 31.0 9.5

19 0 6 5 1 6 1

100.0 0.0 31.6 26.3 5.3 31.6 5.3

214 10 69 42 27 60 6

100.0 4.7 32.2 19.6 12.6 28.0 2.8

19 1 4 3 5 6 0

100.0 5.3 21.1 15.8 26.3 31.6 0.0

182 7 47 30 21 55 22

100.0 3.8 25.8 16.5 11.5 30.2 12.1

327 18 82 51 37 66 73

100.0 5.5 25.1 15.6 11.3 20.2 22.3

57 5 17 7 8 16 4

100.0 8.8 29.8 12.3 14.0 28.1 7.0

285 9 76 62 44 70 24

100.0 3.2 26.7 21.8 15.4 24.6 8.4

486 22 131 116 78 117 22

100.0 4.5 27.0 23.9 16.0 24.1 4.5

613 30 165 136 103 147 32

100.0 4.9 26.9 22.2 16.8 24.0 5.2

329 15 91 76 59 73 15

100.0 4.6 27.7 23.1 17.9 22.2 4.6

243 14 67 50 28 65 19

100.0 5.8 27.6 20.6 11.5 26.7 7.8

227 13 61 33 20 67 33

100.0 5.7 26.9 14.5 8.8 29.5 14.5

138 6 41 25 19 35 12

100.0 4.3 29.7 18.1 13.8 25.4 8.7

124 4 35 27 19 27 12

100.0 3.2 28.2 21.8 15.3 21.8 9.7

136 5 37 28 25 28 13

100.0 3.7 27.2 20.6 18.4 20.6 9.6

145 6 47 25 24 32 11

100.0 4.1 32.4 17.2 16.6 22.1 7.6

121 6 36 25 16 25 13

100.0 5.0 29.8 20.7 13.2 20.7 10.7

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/⑤福祉施設が整備されているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 7 21 17 15 32 25

100.0 6.0 17.9 14.5 12.8 27.4 21.4

332 12 94 72 45 74 35

100.0 3.6 28.3 21.7 13.6 22.3 10.5

562 23 163 111 70 149 46

100.0 4.1 29.0 19.8 12.5 26.5 8.2

186 14 47 33 26 56 10

100.0 7.5 25.3 17.7 14.0 30.1 5.4

51 4 10 12 9 12 4

100.0 7.8 19.6 23.5 17.6 23.5 7.8

969 40 271 206 134 259 59

100.0 4.1 28.0 21.3 13.8 26.7 6.1

292 14 73 53 33 84 35

100.0 4.8 25.0 18.2 11.3 28.8 12.0

58 4 15 10 5 14 10

100.0 6.9 25.9 17.2 8.6 24.1 17.2

54 2 14 5 12 16 5

100.0 3.7 25.9 9.3 22.2 29.6 9.3

163 11 50 23 23 38 18

100.0 6.7 30.7 14.1 14.1 23.3 11.0

260 17 61 46 28 76 32

100.0 6.5 23.5 17.7 10.8 29.2 12.3

115 8 23 24 12 28 20

100.0 7.0 20.0 20.9 10.4 24.3 17.4

109 3 26 20 11 42 7

100.0 2.8 23.9 18.3 10.1 38.5 6.4

11 3 1 2 1 1 3

100.0 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3

32 3 7 6 3 13 0

100.0 9.4 21.9 18.8 9.4 40.6 0.0

137 4 46 30 14 39 4

100.0 2.9 33.6 21.9 10.2 28.5 2.9

132 8 42 33 12 35 2

100.0 6.1 31.8 25.0 9.1 26.5 1.5

159 12 48 37 13 46 3

100.0 7.5 30.2 23.3 8.2 28.9 1.9

531 25 140 118 67 138 43

100.0 4.7 26.4 22.2 12.6 26.0 8.1

110 6 30 24 11 27 12

100.0 5.5 27.3 21.8 10.0 24.5 10.9

114 8 23 17 14 37 15

100.0 7.0 20.2 14.9 12.3 32.5 13.2

8 1 0 4 1 1 1

100.0 12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5

17 0 2 8 1 4 2

100.0 0.0 11.8 47.1 5.9 23.5 11.8

347 17 82 55 59 88 46

100.0 4.9 23.6 15.9 17.0 25.4 13.3

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（市に持つイメージ/⑤福祉施設が整備されているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

466 16 92 103 77 134 44

100.0 3.4 19.7 22.1 16.5 28.8 9.4

745 29 159 150 87 251 69

100.0 3.9 21.3 20.1 11.7 33.7 9.3

3 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

71 2 12 12 12 30 3

100.0 2.8 16.9 16.9 16.9 42.3 4.2

137 3 31 27 24 50 2

100.0 2.2 22.6 19.7 17.5 36.5 1.5

190 6 38 51 26 67 2

100.0 3.2 20.0 26.8 13.7 35.3 1.1

208 7 42 51 34 64 10

100.0 3.4 20.2 24.5 16.3 30.8 4.8

241 3 48 58 33 84 15

100.0 1.2 19.9 24.1 13.7 34.9 6.2

291 15 67 50 31 75 53

100.0 5.2 23.0 17.2 10.7 25.8 18.2

110 10 20 14 8 18 40

100.0 9.1 18.2 12.7 7.3 16.4 36.4

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 
 

⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち 

■性別・年齢別（市に持つイメージ/⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



197 

合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

55 1 14 7 11 18 4

100.0 1.8 25.5 12.7 20.0 32.7 7.3

63 1 13 11 9 25 4

100.0 1.6 20.6 17.5 14.3 39.7 6.3

53 2 12 10 8 14 7

100.0 3.8 22.6 18.9 15.1 26.4 13.2

57 2 15 15 7 14 4

100.0 3.5 26.3 26.3 12.3 24.6 7.0

3 0 0 2 0 1 0

100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

32 0 5 7 6 8 6

100.0 0.0 15.6 21.9 18.8 25.0 18.8

35 3 6 9 4 9 4

100.0 8.6 17.1 25.7 11.4 25.7 11.4

35 1 10 5 3 12 4

100.0 2.9 28.6 14.3 8.6 34.3 11.4

29 2 3 6 4 11 3

100.0 6.9 10.3 20.7 13.8 37.9 10.3

21 0 4 8 3 5 1

100.0 0.0 19.0 38.1 14.3 23.8 4.8

9 0 2 2 3 2 0

100.0 0.0 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0

41 3 14 6 5 10 3

100.0 7.3 34.1 14.6 12.2 24.4 7.3

48 0 15 8 9 13 3

100.0 0.0 31.3 16.7 18.8 27.1 6.3

63 2 11 17 9 19 5

100.0 3.2 17.5 27.0 14.3 30.2 7.9

9 1 0 2 2 1 3

100.0 11.1 0.0 22.2 22.2 11.1 33.3

58 1 13 13 8 17 6

100.0 1.7 22.4 22.4 13.8 29.3 10.3

40 1 6 8 1 20 4

100.0 2.5 15.0 20.0 2.5 50.0 10.0

48 4 8 11 7 14 4

100.0 8.3 16.7 22.9 14.6 29.2 8.3

43 2 10 8 5 18 0

100.0 4.7 23.3 18.6 11.6 41.9 0.0

86 1 14 22 15 26 8

100.0 1.2 16.3 25.6 17.4 30.2 9.3

82 5 16 16 10 29 6

100.0 6.1 19.5 19.5 12.2 35.4 7.3

52 3 16 7 5 15 6

100.0 5.8 30.8 13.5 9.6 28.8 11.5

71 4 14 18 8 15 12

100.0 5.6 19.7 25.4 11.3 21.1 16.9

34 2 6 6 3 15 2

100.0 5.9 17.6 17.6 8.8 44.1 5.9

73 1 15 22 10 18 7

100.0 1.4 20.5 30.1 13.7 24.7 9.6

41 1 8 2 5 11 14

100.0 2.4 19.5 4.9 12.2 26.8 34.1

40 2 7 9 5 13 4

100.0 5.0 17.5 22.5 12.5 32.5 10.0

17 0 0 4 3 10 0

100.0 0.0 0.0 23.5 17.6 58.8 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（市に持つイメージ/⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

111 3 11 24 17 48 8

100.0 2.7 9.9 21.6 15.3 43.2 7.2

61 3 15 13 10 19 1

100.0 4.9 24.6 21.3 16.4 31.1 1.6

77 1 18 17 11 27 3

100.0 1.3 23.4 22.1 14.3 35.1 3.9

185 5 38 41 33 54 14

100.0 2.7 20.5 22.2 17.8 29.2 7.6

180 4 45 38 31 45 17

100.0 2.2 25.0 21.1 17.2 25.0 9.4

622 29 131 128 68 187 79

100.0 4.7 21.1 20.6 10.9 30.1 12.7

9 0 0 2 0 5 2

100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 55.6 22.2

376 10 79 98 68 112 9

100.0 2.7 21.0 26.1 18.1 29.8 2.4

14 2 3 4 1 3 1

100.0 14.3 21.4 28.6 7.1 21.4 7.1

42 3 11 5 6 13 4

100.0 7.1 26.2 11.9 14.3 31.0 9.5

19 1 4 3 3 8 0

100.0 5.3 21.1 15.8 15.8 42.1 0.0

214 6 48 53 27 73 7

100.0 2.8 22.4 24.8 12.6 34.1 3.3

19 1 3 3 3 8 1

100.0 5.3 15.8 15.8 15.8 42.1 5.3

182 6 39 32 20 64 21

100.0 3.3 21.4 17.6 11.0 35.2 11.5

327 13 59 54 36 86 79

100.0 4.0 18.0 16.5 11.0 26.3 24.2

57 4 12 11 6 20 4

100.0 7.0 21.1 19.3 10.5 35.1 7.0

285 9 58 65 45 83 25

100.0 3.2 20.4 22.8 15.8 29.1 8.8

486 16 105 114 82 144 25

100.0 3.3 21.6 23.5 16.9 29.6 5.1

613 22 131 139 102 184 35

100.0 3.6 21.4 22.7 16.6 30.0 5.7

329 10 66 81 54 102 16

100.0 3.0 20.1 24.6 16.4 31.0 4.9

243 9 56 55 34 70 19

100.0 3.7 23.0 22.6 14.0 28.8 7.8

227 10 43 38 18 82 36

100.0 4.4 18.9 16.7 7.9 36.1 15.9

138 5 29 31 22 39 12

100.0 3.6 21.0 22.5 15.9 28.3 8.7

124 5 25 33 19 32 10

100.0 4.0 20.2 26.6 15.3 25.8 8.1

136 4 26 35 25 33 13

100.0 2.9 19.1 25.7 18.4 24.3 9.6

145 6 34 33 23 39 10

100.0 4.1 23.4 22.8 15.9 26.9 6.9

121 7 24 30 17 32 11

100.0 5.8 19.8 24.8 14.0 26.4 9.1

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（市に持つイメージ/⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち） 
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合計 そう思う どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

わからない 無回答

117 6 16 23 13 34 25

100.0 5.1 13.7 19.7 11.1 29.1 21.4

332 11 73 75 51 87 35

100.0 3.3 22.0 22.6 15.4 26.2 10.5

562 18 123 122 72 180 47

100.0 3.2 21.9 21.7 12.8 32.0 8.4

186 11 37 32 23 71 12

100.0 5.9 19.9 17.2 12.4 38.2 6.5

51 1 9 10 11 15 5

100.0 2.0 17.6 19.6 21.6 29.4 9.8

969 30 201 224 136 317 61

100.0 3.1 20.7 23.1 14.0 32.7 6.3

292 13 55 45 44 98 37

100.0 4.5 18.8 15.4 15.1 33.6 12.7

58 4 15 7 7 15 10

100.0 6.9 25.9 12.1 12.1 25.9 17.2

54 1 10 5 13 20 5

100.0 1.9 18.5 9.3 24.1 37.0 9.3

163 8 39 26 22 47 21

100.0 4.9 23.9 16.0 13.5 28.8 12.9

260 11 47 43 35 91 33

100.0 4.2 18.1 16.5 13.5 35.0 12.7

115 5 20 22 13 35 20

100.0 4.3 17.4 19.1 11.3 30.4 17.4

109 2 22 16 12 49 8

100.0 1.8 20.2 14.7 11.0 45.0 7.3

11 1 2 4 0 2 2

100.0 9.1 18.2 36.4 0.0 18.2 18.2

32 2 5 4 4 17 0

100.0 6.3 15.6 12.5 12.5 53.1 0.0

137 4 33 29 17 50 4

100.0 2.9 24.1 21.2 12.4 36.5 2.9

132 5 37 27 21 41 1

100.0 3.8 28.0 20.5 15.9 31.1 0.8

159 7 40 37 20 49 6

100.0 4.4 25.2 23.3 12.6 30.8 3.8

531 16 117 113 69 168 48

100.0 3.0 22.0 21.3 13.0 31.6 9.0

110 4 22 22 15 35 12

100.0 3.6 20.0 20.0 13.6 31.8 10.9

114 7 14 22 12 43 16

100.0 6.1 12.3 19.3 10.5 37.7 14.0

8 1 2 2 1 1 1

100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5

17 0 2 5 1 8 1

100.0 0.0 11.8 29.4 5.9 47.1 5.9

347 13 61 68 56 103 46

100.0 3.7 17.6 19.6 16.1 29.7 13.3

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（市に持つイメージ/⑥市民の福祉活動が活発に行われているまち） 
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7.7 

44.9 

27.0 

2.0 

12.1 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

わからない

無回答

ｎ=1266

合計 とても関心

がある

ある程度

関心がある

あまり関心

がない

全く関心が

ない

わからない 無回答

466 39 170 154 13 59 31

100.0 8.4 36.5 33.0 2.8 12.7 6.7

745 57 374 180 12 81 41

100.0 7.7 50.2 24.2 1.6 10.9 5.5

3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

71 2 28 31 3 6 1

100.0 2.8 39.4 43.7 4.2 8.5 1.4

137 6 58 53 5 13 2

100.0 4.4 42.3 38.7 3.6 9.5 1.5

190 9 79 62 9 28 3

100.0 4.7 41.6 32.6 4.7 14.7 1.6

208 9 95 59 5 31 9

100.0 4.3 45.7 28.4 2.4 14.9 4.3

241 8 124 68 2 22 17

100.0 3.3 51.5 28.2 0.8 9.1 7.1

291 33 141 52 0 36 29

100.0 11.3 48.5 17.9 0.0 12.4 10.0

110 30 35 12 1 15 17

100.0 27.3 31.8 10.9 0.9 13.6 15.5

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

 

問 36 あなたは、「福祉」に関心がありますか。（１つに○） 

○ 福祉の関心度について、「ある程度関心がある」が 44.9％と最も割合が高く、次いで「あ

まり関心がない」が 27.0％、「わからない」が 12.1％となっています。 

○ 福祉の関心度を年代別にみると、福祉に関心がある（「とても関心がある」+「ある程度

関心がある」）の割合は年代が上がるにつれて増加傾向にあります。 

○ また、男女別にみると、男女ともに福祉に関心がある（「とても関心がある」+「ある程

度関心がある」）の割合が高く、特に女性の方が関心がある傾向にあります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（福祉の関心度） 
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合計 とても関心

がある

ある程度

関心がある

あまり関心

がない

全く関心が

ない

わからない 無回答

55 5 29 11 1 6 3

100.0 9.1 52.7 20.0 1.8 10.9 5.5

63 4 31 15 5 4 4

100.0 6.3 49.2 23.8 7.9 6.3 6.3

53 2 24 15 1 6 5

100.0 3.8 45.3 28.3 1.9 11.3 9.4

57 3 30 14 2 7 1

100.0 5.3 52.6 24.6 3.5 12.3 1.8

3 0 1 1 0 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

32 3 9 10 0 8 2

100.0 9.4 28.1 31.3 0.0 25.0 6.3

35 4 18 5 1 3 4

100.0 11.4 51.4 14.3 2.9 8.6 11.4

35 3 14 11 0 5 2

100.0 8.6 40.0 31.4 0.0 14.3 5.7

29 1 13 9 0 4 2

100.0 3.4 44.8 31.0 0.0 13.8 6.9

21 2 10 4 0 4 1

100.0 9.5 47.6 19.0 0.0 19.0 4.8

9 0 1 5 1 1 1

100.0 0.0 11.1 55.6 11.1 11.1 11.1

41 5 21 8 0 4 3

100.0 12.2 51.2 19.5 0.0 9.8 7.3

48 3 21 15 2 5 2

100.0 6.3 43.8 31.3 4.2 10.4 4.2

63 5 26 16 1 9 6

100.0 7.9 41.3 25.4 1.6 14.3 9.5

9 2 2 3 0 0 2

100.0 22.2 22.2 33.3 0.0 0.0 22.2

58 3 34 12 1 4 4

100.0 5.2 58.6 20.7 1.7 6.9 6.9

40 3 20 7 1 6 3

100.0 7.5 50.0 17.5 2.5 15.0 7.5

48 1 19 19 0 5 4

100.0 2.1 39.6 39.6 0.0 10.4 8.3

43 2 18 18 0 5 0

100.0 4.7 41.9 41.9 0.0 11.6 0.0

86 10 34 21 0 17 4

100.0 11.6 39.5 24.4 0.0 19.8 4.7

82 8 34 25 1 11 3

100.0 9.8 41.5 30.5 1.2 13.4 3.7

52 10 24 12 1 5 0

100.0 19.2 46.2 23.1 1.9 9.6 0.0

71 5 30 18 2 10 6

100.0 7.0 42.3 25.4 2.8 14.1 8.5

34 1 17 11 0 3 2

100.0 2.9 50.0 32.4 0.0 8.8 5.9

73 4 37 21 1 6 4

100.0 5.5 50.7 28.8 1.4 8.2 5.5

41 6 17 10 1 1 6

100.0 14.6 41.5 24.4 2.4 2.4 14.6

40 0 22 9 3 3 3

100.0 0.0 55.0 22.5 7.5 7.5 7.5

17 1 5 8 0 3 0

100.0 5.9 29.4 47.1 0.0 17.6 0.0

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

神戸小

吉永二小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

 

■居住地区別（福祉の関心度） 
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合計 とても関心

がある

ある程度

関心がある

あまり関心

がない

全く関心が

ない

わからない 無回答

111 4 45 41 3 13 5

100.0 3.6 40.5 36.9 2.7 11.7 4.5

61 2 23 25 3 8 0

100.0 3.3 37.7 41.0 4.9 13.1 0.0

77 7 36 24 1 5 4

100.0 9.1 46.8 31.2 1.3 6.5 5.2

185 5 91 51 5 22 11

100.0 2.7 49.2 27.6 2.7 11.9 5.9

180 13 83 52 5 19 8

100.0 7.2 46.1 28.9 2.8 10.6 4.4

622 66 280 142 8 79 47

100.0 10.6 45.0 22.8 1.3 12.7 7.6

9 1 2 2 0 3 1

100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 33.3 11.1

376 19 158 131 17 43 8

100.0 5.1 42.0 34.8 4.5 11.4 2.1

14 3 5 2 0 2 2

100.0 21.4 35.7 14.3 0.0 14.3 14.3

42 4 16 15 1 3 3

100.0 9.5 38.1 35.7 2.4 7.1 7.1

19 2 11 5 0 1 0

100.0 10.5 57.9 26.3 0.0 5.3 0.0

214 5 105 58 4 33 9

100.0 2.3 49.1 27.1 1.9 15.4 4.2

19 0 5 13 0 1 0

100.0 0.0 26.3 68.4 0.0 5.3 0.0

182 15 91 42 1 17 16

100.0 8.2 50.0 23.1 0.5 9.3 8.8

327 42 146 58 1 44 36

100.0 12.8 44.6 17.7 0.3 13.5 11.0

57 7 24 13 1 8 4

100.0 12.3 42.1 22.8 1.8 14.0 7.0

285 31 135 70 5 27 17

100.0 10.9 47.4 24.6 1.8 9.5 6.0

486 26 228 156 11 42 23

100.0 5.3 46.9 32.1 2.3 8.6 4.7

613 38 276 197 14 60 28

100.0 6.2 45.0 32.1 2.3 9.8 4.6

329 20 148 108 7 31 15

100.0 6.1 45.0 32.8 2.1 9.4 4.6

243 21 119 54 7 28 14

100.0 8.6 49.0 22.2 2.9 11.5 5.8

227 17 103 49 1 40 17

100.0 7.5 45.4 21.6 0.4 17.6 7.5

138 20 66 32 2 14 4

100.0 14.5 47.8 23.2 1.4 10.1 2.9

124 17 60 30 1 9 7

100.0 13.7 48.4 24.2 0.8 7.3 5.6

136 17 68 32 4 8 7

100.0 12.5 50.0 23.5 2.9 5.9 5.1

145 20 68 40 2 10 5

100.0 13.8 46.9 27.6 1.4 6.9 3.4

121 20 60 28 1 8 4

100.0 16.5 49.6 23.1 0.8 6.6 3.3

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

その他

 

■居住歴・職業・休日別（福祉の関心度） 
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合計 とても関心

がある

ある程度

関心がある

あまり関心

がない

全く関心が

ない

わからない 無回答

117 13 41 31 3 19 10

100.0 11.1 35.0 26.5 2.6 16.2 8.5

332 30 158 83 3 37 21

100.0 9.0 47.6 25.0 0.9 11.1 6.3

562 36 255 151 16 68 36

100.0 6.4 45.4 26.9 2.8 12.1 6.4

186 16 82 55 2 21 10

100.0 8.6 44.1 29.6 1.1 11.3 5.4

51 3 23 17 1 5 2

100.0 5.9 45.1 33.3 2.0 9.8 3.9

969 58 458 276 20 109 48

100.0 6.0 47.3 28.5 2.1 11.2 5.0

292 25 138 63 3 40 23

100.0 8.6 47.3 21.6 1.0 13.7 7.9

58 7 24 12 0 9 6

100.0 12.1 41.4 20.7 0.0 15.5 10.3

54 4 18 13 6 8 5

100.0 7.4 33.3 24.1 11.1 14.8 9.3

163 17 70 40 5 21 10

100.0 10.4 42.9 24.5 3.1 12.9 6.1

260 29 120 60 3 30 18

100.0 11.2 46.2 23.1 1.2 11.5 6.9

115 19 50 21 1 15 9

100.0 16.5 43.5 18.3 0.9 13.0 7.8

109 7 53 29 2 12 6

100.0 6.4 48.6 26.6 1.8 11.0 5.5

11 4 4 1 0 1 1

100.0 36.4 36.4 9.1 0.0 9.1 9.1

32 1 10 15 2 3 1

100.0 3.1 31.3 46.9 6.3 9.4 3.1

137 4 61 51 5 12 4

100.0 2.9 44.5 37.2 3.6 8.8 2.9

132 6 62 43 2 15 4

100.0 4.5 47.0 32.6 1.5 11.4 3.0

159 9 80 47 2 13 8

100.0 5.7 50.3 29.6 1.3 8.2 5.0

531 45 255 132 8 60 31

100.0 8.5 48.0 24.9 1.5 11.3 5.8

110 15 59 17 2 13 4

100.0 13.6 53.6 15.5 1.8 11.8 3.6

114 22 50 17 2 14 9

100.0 19.3 43.9 14.9 1.8 12.3 7.9

8 3 4 0 0 0 1

100.0 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5

17 0 11 3 0 1 2

100.0 0.0 64.7 17.6 0.0 5.9 11.8

347 31 141 96 8 47 24

100.0 8.9 40.6 27.7 2.3 13.5 6.9

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（福祉の関心度） 
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41.4 

70.0 

40.7 

16.1 

16.7 

17.7 

26.4 

0.3 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもに関する福祉

高齢者に関する福祉

障害のある人に関する福祉

虐待やDV被害者に関する福祉

引きこもりや孤立している人に関する福祉

経済的に困っている人に関する福祉

福祉全般

その他

無回答

ｎ=666

合計 子どもに

関する福祉

高齢者に

関する福祉

障害のある

人に関する

福祉

虐待や

DV被害者に

関する福祉

引きこもり

や孤立して

いる人に

関する福祉

経済的に

困っている

人に関する

福祉

福祉全般 その他 無回答 非該当

209 69 158 90 22 29 41 51 0 1 257

100.0 33.0 75.6 43.1 10.5 13.9 19.6 24.4 0.0 0.5

431 197 291 167 82 78 71 117 2 5 314

100.0 45.7 67.5 38.7 19.0 18.1 16.5 27.1 0.5 1.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 18 10 9 4 3 2 7 0 0 41

100.0 60.0 33.3 30.0 13.3 10.0 6.7 23.3 0.0 0.0

64 50 31 21 11 12 6 8 0 0 73

100.0 78.1 48.4 32.8 17.2 18.8 9.4 12.5 0.0 0.0

88 54 57 34 23 22 19 18 1 2 102

100.0 61.4 64.8 38.6 26.1 25.0 21.6 20.5 1.1 2.3

104 47 75 47 24 20 17 17 0 1 104

100.0 45.2 72.1 45.2 23.1 19.2 16.3 16.3 0.0 1.0

132 50 98 47 19 17 22 37 0 1 109

100.0 37.9 74.2 35.6 14.4 12.9 16.7 28.0 0.0 0.8

174 37 138 82 19 26 37 62 0 2 117

100.0 21.3 79.3 47.1 10.9 14.9 21.3 35.6 0.0 1.1

65 16 52 29 7 10 15 25 1 1 45

100.0 24.6 80.0 44.6 10.8 15.4 23.1 38.5 1.5 1.5

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

問 36－１ 問 36 で「とても関心がある」「ある程度関心がある」のいずれかを回答した

方にお尋ねします。 

関心がある福祉はどのような分野ですか。（あてはまるもの全てに○） 

○ 福祉に関心がある方（666 人）の関心がある分野について、「高齢者に関する福祉」が

70.0％と最も割合が高く、次いで「子どもに関する福祉」が 41.4％、「障害のある人

に関する福祉」が 40.7％となっています。 

○ 年代別に関心がある福祉の分野をみると、30歳代以下では「子どもに関する福祉」が、

40 歳代以上では「高齢者に関する福祉」がそれぞれ最上位に挙がっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（福祉の関心がある分野） 
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合計 子どもに

関する福祉

高齢者に

関する福祉

障害のある

人に関する

福祉

虐待や

DV被害者に

関する福祉

引きこもり

や孤立して

いる人に

関する福祉

経済的に

困っている

人に関する

福祉

福祉全般 その他 無回答 非該当

34 14 21 14 5 4 6 11 0 1 21

100.0 41.2 61.8 41.2 14.7 11.8 17.6 32.4 0.0 2.9

35 11 25 12 3 2 5 5 0 0 28

100.0 31.4 71.4 34.3 8.6 5.7 14.3 14.3 0.0 0.0

26 13 21 16 5 6 7 7 0 0 27

100.0 50.0 80.8 61.5 19.2 23.1 26.9 26.9 0.0 0.0

33 16 19 18 7 6 4 15 0 0 24

100.0 48.5 57.6 54.5 21.2 18.2 12.1 45.5 0.0 0.0

1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 5 8 4 3 1 1 3 0 0 20

100.0 41.7 66.7 33.3 25.0 8.3 8.3 25.0 0.0 0.0

22 12 11 4 4 3 2 4 0 0 13

100.0 54.5 50.0 18.2 18.2 13.6 9.1 18.2 0.0 0.0

17 8 12 4 3 1 5 3 0 0 18

100.0 47.1 70.6 23.5 17.6 5.9 29.4 17.6 0.0 0.0

14 6 10 6 2 2 3 7 0 0 15

100.0 42.9 71.4 42.9 14.3 14.3 21.4 50.0 0.0 0.0

12 8 8 7 4 4 4 3 0 0 9

100.0 66.7 66.7 58.3 33.3 33.3 33.3 25.0 0.0 0.0

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 8

100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 7 21 9 4 5 3 11 0 1 15

100.0 26.9 80.8 34.6 15.4 19.2 11.5 42.3 0.0 3.8

24 8 17 7 4 2 3 9 0 0 24

100.0 33.3 70.8 29.2 16.7 8.3 12.5 37.5 0.0 0.0

31 13 23 13 6 7 7 9 0 0 32

100.0 41.9 74.2 41.9 19.4 22.6 22.6 29.0 0.0 0.0

4 2 4 3 1 2 3 2 0 0 5

100.0 50.0 100.0 75.0 25.0 50.0 75.0 50.0 0.0 0.0

37 8 28 13 5 4 4 10 0 1 21

100.0 21.6 75.7 35.1 13.5 10.8 10.8 27.0 0.0 2.7

23 8 19 7 2 3 1 7 0 0 17

100.0 34.8 82.6 30.4 8.7 13.0 4.3 30.4 0.0 0.0

20 11 14 8 6 4 5 9 0 0 28

100.0 55.0 70.0 40.0 30.0 20.0 25.0 45.0 0.0 0.0

20 8 12 8 1 6 6 3 0 1 23

100.0 40.0 60.0 40.0 5.0 30.0 30.0 15.0 0.0 5.0

44 23 33 17 9 12 9 10 0 0 42

100.0 52.3 75.0 38.6 20.5 27.3 20.5 22.7 0.0 0.0

42 16 32 20 8 11 10 7 1 1 40

100.0 38.1 76.2 47.6 19.0 26.2 23.8 16.7 2.4 2.4

34 11 24 18 3 1 3 9 0 0 18

100.0 32.4 70.6 52.9 8.8 2.9 8.8 26.5 0.0 0.0

35 12 20 16 3 2 3 6 0 0 36

100.0 34.3 57.1 45.7 8.6 5.7 8.6 17.1 0.0 0.0

18 11 13 6 4 6 6 4 0 0 16

100.0 61.1 72.2 33.3 22.2 33.3 33.3 22.2 0.0 0.0

41 23 31 18 11 8 9 4 1 0 32

100.0 56.1 75.6 43.9 26.8 19.5 22.0 9.8 2.4 0.0

23 6 16 11 1 3 5 7 0 0 18

100.0 26.1 69.6 47.8 4.3 13.0 21.7 30.4 0.0 0.0

22 7 15 4 2 3 0 6 0 2 18

100.0 31.8 68.2 18.2 9.1 13.6 0.0 27.3 0.0 9.1

6 3 3 3 0 1 3 1 0 0 11

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（福祉の関心がある分野） 
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合計 子どもに

関する福祉

高齢者に

関する福祉

障害のある

人に関する

福祉

虐待や

DV被害者に

関する福祉

引きこもり

や孤立して

いる人に

関する福祉

経済的に

困っている

人に関する

福祉

福祉全般 その他 無回答 非該当

49 34 30 14 8 9 8 8 1 1 62

100.0 69.4 61.2 28.6 16.3 18.4 16.3 16.3 2.0 2.0

25 15 14 13 4 3 4 4 0 0 36

100.0 60.0 56.0 52.0 16.0 12.0 16.0 16.0 0.0 0.0

43 25 25 14 10 10 14 5 0 0 34

100.0 58.1 58.1 32.6 23.3 23.3 32.6 11.6 0.0 0.0

96 47 57 38 20 17 16 24 1 0 89

100.0 49.0 59.4 39.6 20.8 17.7 16.7 25.0 1.0 0.0

96 41 65 41 22 19 16 31 0 2 84

100.0 42.7 67.7 42.7 22.9 19.8 16.7 32.3 0.0 2.1

346 109 271 148 42 51 60 100 0 3 276

100.0 31.5 78.3 42.8 12.1 14.7 17.3 28.9 0.0 0.9

3 1 1 1 0 0 0 2 0 0 6

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

177 102 119 74 41 35 24 29 0 1 199

100.0 57.6 67.2 41.8 23.2 19.8 13.6 16.4 0.0 0.6

8 5 7 4 2 3 5 4 0 0 6

100.0 62.5 87.5 50.0 25.0 37.5 62.5 50.0 0.0 0.0

20 7 14 8 2 5 3 6 0 0 22

100.0 35.0 70.0 40.0 10.0 25.0 15.0 30.0 0.0 0.0

13 5 9 5 2 3 5 3 0 0 6

100.0 38.5 69.2 38.5 15.4 23.1 38.5 23.1 0.0 0.0

110 53 75 41 19 22 21 26 0 1 104

100.0 48.2 68.2 37.3 17.3 20.0 19.1 23.6 0.0 0.9

5 2 0 0 0 0 0 3 0 0 14

100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0

106 43 74 38 17 14 13 33 1 3 76

100.0 40.6 69.8 35.8 16.0 13.2 12.3 31.1 0.9 2.8

188 46 147 86 20 24 41 58 1 2 139

100.0 24.5 78.2 45.7 10.6 12.8 21.8 30.9 0.5 1.1

31 10 17 12 3 3 6 12 0 0 26

100.0 32.3 54.8 38.7 9.7 9.7 19.4 38.7 0.0 0.0

166 60 122 79 22 23 35 54 0 4 119

100.0 36.1 73.5 47.6 13.3 13.9 21.1 32.5 0.0 2.4

254 121 181 107 45 51 49 59 0 2 232

100.0 47.6 71.3 42.1 17.7 20.1 19.3 23.2 0.0 0.8

314 150 221 133 54 59 56 73 0 2 299

100.0 47.8 70.4 42.4 17.2 18.8 17.8 23.2 0.0 0.6

168 90 119 63 28 33 28 39 0 0 161

100.0 53.6 70.8 37.5 16.7 19.6 16.7 23.2 0.0 0.0

140 66 89 54 29 28 25 38 0 1 103

100.0 47.1 63.6 38.6 20.7 20.0 17.9 27.1 0.0 0.7

120 35 86 49 19 15 21 36 2 2 107

100.0 29.2 71.7 40.8 15.8 12.5 17.5 30.0 1.7 1.7

86 27 61 42 8 8 18 34 0 2 52

100.0 31.4 70.9 48.8 9.3 9.3 20.9 39.5 0.0 2.3

77 25 56 40 6 7 16 28 0 2 47

100.0 32.5 72.7 51.9 7.8 9.1 20.8 36.4 0.0 2.6

85 25 63 39 6 5 17 30 0 2 51

100.0 29.4 74.1 45.9 7.1 5.9 20.0 35.3 0.0 2.4

88 33 63 42 9 6 16 32 0 2 57

100.0 37.5 71.6 47.7 10.2 6.8 18.2 36.4 0.0 2.3

80 27 57 42 7 8 19 28 0 3 41

100.0 33.8 71.3 52.5 8.8 10.0 23.8 35.0 0.0 3.8

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（福祉の関心がある分野） 
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合計 子どもに

関する福祉

高齢者に

関する福祉

障害のある

人に関する

福祉

虐待や

DV被害者に

関する福祉

引きこもり

や孤立して

いる人に

関する福祉

経済的に

困っている

人に関する

福祉

福祉全般 その他 無回答 非該当

54 12 36 22 6 8 17 26 0 0 63

100.0 22.2 66.7 40.7 11.1 14.8 31.5 48.1 0.0 0.0

188 61 153 82 25 26 30 51 2 3 144

100.0 32.4 81.4 43.6 13.3 13.8 16.0 27.1 1.1 1.6

291 147 186 110 47 51 41 63 0 1 271

100.0 50.5 63.9 37.8 16.2 17.5 14.1 21.6 0.0 0.3

98 41 69 40 21 17 20 24 0 3 88

100.0 41.8 70.4 40.8 21.4 17.3 20.4 24.5 0.0 3.1

26 11 18 12 7 7 8 9 0 0 25

100.0 42.3 69.2 46.2 26.9 26.9 30.8 34.6 0.0 0.0

516 226 359 210 88 87 80 117 0 4 453

100.0 43.8 69.6 40.7 17.1 16.9 15.5 22.7 0.0 0.8

163 76 115 74 28 30 30 54 1 3 129

100.0 46.6 70.6 45.4 17.2 18.4 18.4 33.1 0.6 1.8

31 12 25 21 6 6 8 16 0 0 27

100.0 38.7 80.6 67.7 19.4 19.4 25.8 51.6 0.0 0.0

22 13 17 12 5 7 6 4 0 0 32

100.0 59.1 77.3 54.5 22.7 31.8 27.3 18.2 0.0 0.0

87 34 63 38 10 11 10 24 1 1 76

100.0 39.1 72.4 43.7 11.5 12.6 11.5 27.6 1.1 1.1

149 61 107 70 24 31 33 52 1 1 111

100.0 40.9 71.8 47.0 16.1 20.8 22.1 34.9 0.7 0.7

69 25 51 32 7 13 17 26 0 0 46

100.0 36.2 73.9 46.4 10.1 18.8 24.6 37.7 0.0 0.0

60 28 39 33 10 16 14 22 0 0 49

100.0 46.7 65.0 55.0 16.7 26.7 23.3 36.7 0.0 0.0

8 3 7 4 2 2 3 4 0 0 3

100.0 37.5 87.5 50.0 25.0 25.0 37.5 50.0 0.0 0.0

11 9 7 1 1 1 1 1 0 0 21

100.0 81.8 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0

65 54 38 19 17 16 12 6 0 1 72

100.0 83.1 58.5 29.2 26.2 24.6 18.5 9.2 0.0 1.5

68 53 36 21 18 13 10 12 0 2 64

100.0 77.9 52.9 30.9 26.5 19.1 14.7 17.6 0.0 2.9

89 51 59 34 15 18 15 21 0 2 70

100.0 57.3 66.3 38.2 16.9 20.2 16.9 23.6 0.0 2.2

300 98 230 138 47 49 55 88 1 3 231

100.0 32.7 76.7 46.0 15.7 16.3 18.3 29.3 0.3 1.0

74 20 52 37 8 13 13 21 0 1 36

100.0 27.0 70.3 50.0 10.8 17.6 17.6 28.4 0.0 1.4

72 17 41 60 4 12 9 17 1 0 42

100.0 23.6 56.9 83.3 5.6 16.7 12.5 23.6 1.4 0.0

7 0 5 4 1 3 1 2 0 0 1

100.0 0.0 71.4 57.1 14.3 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0

11 3 7 6 2 7 4 2 0 0 6

100.0 27.3 63.6 54.5 18.2 63.6 36.4 18.2 0.0 0.0

172 63 122 59 25 25 31 51 0 0 175

100.0 36.6 70.9 34.3 14.5 14.5 18.0 29.7 0.0 0.0

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（福祉の関心がある分野） 
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23.5 

28.1 

39.4 

42.5 

19.7 

10.2 

15.1 

12.8 

1.8 

11.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉の対象になる人の存在を明らかにする

「福祉」とは何か、啓発をする

市の福祉に関する施策をPRする

身近な福祉活動をPRする

福祉活動をしているボランティア団体等に経済的な支援をする

地域ごとに、福祉の課題について話し合う

地域単位で福祉活動を行う

福祉に関心のある人を集めて、活動組織をつくる

その他

わからない

無回答

ｎ=1266

合計 福祉の対象

になる人の

存在を明ら

かにする

「福祉」と

は何か、

啓発をする

市の福祉に

関する施策

をPRする

身近な福祉

活動をPRす

る

福祉活動を

しているボ

ランティア

団体等に

経済的な

支援をする

地域ごと

に、福祉の

課題に

ついて話し

合う

地域単位で

福祉活動を

行う

福祉に関心

のある人を

集めて、

活動組織を

つくる

その他 わからない 無回答

466 98 142 191 185 108 47 71 58 10 54 29

100.0 21.0 30.5 41.0 39.7 23.2 10.1 15.2 12.4 2.1 11.6 6.2

745 188 199 291 333 135 74 110 100 12 81 44

100.0 25.2 26.7 39.1 44.7 18.1 9.9 14.8 13.4 1.6 10.9 5.9

3 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

71 19 23 25 34 12 7 8 7 3 7 1

100.0 26.8 32.4 35.2 47.9 16.9 9.9 11.3 9.9 4.2 9.9 1.4

137 43 42 47 56 30 9 13 17 2 16 2

100.0 31.4 30.7 34.3 40.9 21.9 6.6 9.5 12.4 1.5 11.7 1.5

190 48 64 70 69 34 17 24 26 6 24 5

100.0 25.3 33.7 36.8 36.3 17.9 8.9 12.6 13.7 3.2 12.6 2.6

208 37 50 90 91 43 23 28 33 4 21 10

100.0 17.8 24.0 43.3 43.8 20.7 11.1 13.5 15.9 1.9 10.1 4.8

241 41 64 103 122 53 23 35 29 4 29 11

100.0 17.0 26.6 42.7 50.6 22.0 9.5 14.5 12.0 1.7 12.0 4.6

291 63 78 122 126 53 29 49 29 2 29 34

100.0 21.6 26.8 41.9 43.3 18.2 10.0 16.8 10.0 0.7 10.0 11.7

110 44 33 39 37 22 20 31 19 2 13 14

100.0 40.0 30.0 35.5 33.6 20.0 18.2 28.2 17.3 1.8 11.8 12.7

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

問 37 今後、多くの市民に「福祉」への関心を高めていただくために、どのような取り組み

が必要だと思いますか。（あてはまるもの全てに○） 

○ 福祉への関心を高めるために必要な取り組みについて、「身近な福祉活動を PR する」が

42.5％と最も割合が高く、次いで「市の福祉に関する施策を PR する」が 39.4％、「「福

祉」とは何か、啓発する」が 28.1％となっています。 

○ 福祉への関心を高めるために必要な取り組みを年代別にみると、多くの年代で「身近な

福祉活動を PR する」が最上位に挙がるなか、40 歳代では「市の福祉に関する施策を PR

する」が、80 歳以上では「福祉の対象になる人の存在を明らかにする」がそれぞれ最上

位に挙がっています。 

○ また、福祉の関心度別にみると、福祉に「全く関心がない」方の最上位は、「「福祉」

とは何か、啓発をする」となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（福祉への関心を高めるために必要な取り組み） 
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合計 福祉の対象

になる人の

存在を明ら

かにする

「福祉」と

は何か、

啓発をする

市の福祉に

関する施策

をPRする

身近な福祉

活動をPRす

る

福祉活動を

しているボ

ランティア

団体等に

経済的な

支援をする

地域ごと

に、福祉の

課題に

ついて話し

合う

地域単位で

福祉活動を

行う

福祉に関心

のある人を

集めて、

活動組織を

つくる

その他 わからない 無回答

55 12 11 18 20 10 5 5 6 1 10 4

100.0 21.8 20.0 32.7 36.4 18.2 9.1 9.1 10.9 1.8 18.2 7.3

63 12 16 23 31 13 4 5 8 2 5 4

100.0 19.0 25.4 36.5 49.2 20.6 6.3 7.9 12.7 3.2 7.9 6.3

53 9 12 21 20 13 4 7 7 2 12 5

100.0 17.0 22.6 39.6 37.7 24.5 7.5 13.2 13.2 3.8 22.6 9.4

57 12 19 21 25 12 6 9 8 0 7 1

100.0 21.1 33.3 36.8 43.9 21.1 10.5 15.8 14.0 0.0 12.3 1.8

3 1 1 1 1 1 1 2 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

32 5 7 18 12 5 2 7 4 1 5 1

100.0 15.6 21.9 56.3 37.5 15.6 6.3 21.9 12.5 3.1 15.6 3.1

35 8 9 18 14 8 6 4 6 0 4 3

100.0 22.9 25.7 51.4 40.0 22.9 17.1 11.4 17.1 0.0 11.4 8.6

35 8 15 13 15 6 1 5 4 0 4 2

100.0 22.9 42.9 37.1 42.9 17.1 2.9 14.3 11.4 0.0 11.4 5.7

29 10 9 11 14 8 3 6 4 1 5 2

100.0 34.5 31.0 37.9 48.3 27.6 10.3 20.7 13.8 3.4 17.2 6.9

21 5 7 9 8 6 2 2 1 1 6 1

100.0 23.8 33.3 42.9 38.1 28.6 9.5 9.5 4.8 4.8 28.6 4.8

9 2 2 2 2 1 1 2 0 0 2 2

100.0 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 22.2

41 5 18 18 18 14 9 9 9 2 2 1

100.0 12.2 43.9 43.9 43.9 34.1 22.0 22.0 22.0 4.9 4.9 2.4

48 11 16 19 19 12 7 5 8 2 3 2

100.0 22.9 33.3 39.6 39.6 25.0 14.6 10.4 16.7 4.2 6.3 4.2

63 17 14 26 25 12 4 10 5 1 7 4

100.0 27.0 22.2 41.3 39.7 19.0 6.3 15.9 7.9 1.6 11.1 6.3

9 5 2 5 3 3 4 3 3 0 0 2

100.0 55.6 22.2 55.6 33.3 33.3 44.4 33.3 33.3 0.0 0.0 22.2

58 13 14 32 28 15 5 5 5 0 4 3

100.0 22.4 24.1 55.2 48.3 25.9 8.6 8.6 8.6 0.0 6.9 5.2

40 7 4 13 18 6 4 8 4 1 3 5

100.0 17.5 10.0 32.5 45.0 15.0 10.0 20.0 10.0 2.5 7.5 12.5

48 12 9 18 18 9 5 8 5 1 3 4

100.0 25.0 18.8 37.5 37.5 18.8 10.4 16.7 10.4 2.1 6.3 8.3

43 11 12 18 15 10 2 4 5 0 10 0

100.0 25.6 27.9 41.9 34.9 23.3 4.7 9.3 11.6 0.0 23.3 0.0

86 20 24 30 38 15 6 13 8 2 10 3

100.0 23.3 27.9 34.9 44.2 17.4 7.0 15.1 9.3 2.3 11.6 3.5

82 28 33 31 41 16 9 10 12 1 8 2

100.0 34.1 40.2 37.8 50.0 19.5 11.0 12.2 14.6 1.2 9.8 2.4

52 14 13 17 24 10 6 8 6 1 6 3

100.0 26.9 25.0 32.7 46.2 19.2 11.5 15.4 11.5 1.9 11.5 5.8

71 15 21 28 25 10 7 12 11 1 4 7

100.0 21.1 29.6 39.4 35.2 14.1 9.9 16.9 15.5 1.4 5.6 9.9

34 9 13 11 16 7 5 8 3 1 1 2

100.0 26.5 38.2 32.4 47.1 20.6 14.7 23.5 8.8 2.9 2.9 5.9

73 19 22 34 37 14 6 12 10 1 6 4

100.0 26.0 30.1 46.6 50.7 19.2 8.2 16.4 13.7 1.4 8.2 5.5

41 13 12 16 17 7 6 13 6 0 2 7

100.0 31.7 29.3 39.0 41.5 17.1 14.6 31.7 14.6 0.0 4.9 17.1

40 7 7 17 21 4 6 6 9 1 3 2

100.0 17.5 17.5 42.5 52.5 10.0 15.0 15.0 22.5 2.5 7.5 5.0

17 2 6 8 6 1 0 0 1 0 5 1

100.0 11.8 35.3 47.1 35.3 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 29.4 5.9

111 26 28 42 46 17 6 8 13 2 11 8

100.0 23.4 25.2 37.8 41.4 15.3 5.4 7.2 11.7 1.8 9.9 7.2

61 15 21 21 20 10 1 2 9 1 8 1

100.0 24.6 34.4 34.4 32.8 16.4 1.6 3.3 14.8 1.6 13.1 1.6

77 19 27 24 28 11 8 11 10 4 7 2

100.0 24.7 35.1 31.2 36.4 14.3 10.4 14.3 13.0 5.2 9.1 2.6

185 33 47 87 83 48 16 27 22 3 20 10

100.0 17.8 25.4 47.0 44.9 25.9 8.6 14.6 11.9 1.6 10.8 5.4

180 44 53 75 86 47 18 28 25 7 18 10

100.0 24.4 29.4 41.7 47.8 26.1 10.0 15.6 13.9 3.9 10.0 5.6

622 155 176 247 270 113 79 109 81 6 71 44

100.0 24.9 28.3 39.7 43.4 18.2 12.7 17.5 13.0 1.0 11.4 7.1

9 2 0 2 2 1 0 3 0 0 3 0

100.0 22.2 0.0 22.2 22.2 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

わからない

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区・居住歴別（福祉への関心を高めるために必要な取り組み） 
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合計 福祉の対象

になる人の

存在を明ら

かにする

「福祉」と

は何か、

啓発をする

市の福祉に

関する施策

をPRする

身近な福祉

活動をPRす

る

福祉活動を

しているボ

ランティア

団体等に

経済的な

支援をする

地域ごと

に、福祉の

課題に

ついて話し

合う

地域単位で

福祉活動を

行う

福祉に関心

のある人を

集めて、

活動組織を

つくる

その他 わからない 無回答

376 95 104 154 158 86 34 42 47 11 43 12

100.0 25.3 27.7 41.0 42.0 22.9 9.0 11.2 12.5 2.9 11.4 3.2

14 6 4 7 6 2 2 4 2 0 1 1

100.0 42.9 28.6 50.0 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 7.1 7.1

42 4 12 15 19 5 6 6 2 0 6 3

100.0 9.5 28.6 35.7 45.2 11.9 14.3 14.3 4.8 0.0 14.3 7.1

19 5 6 7 10 4 2 6 4 0 0 0

100.0 26.3 31.6 36.8 52.6 21.1 10.5 31.6 21.1 0.0 0.0 0.0

214 46 67 85 99 32 18 34 32 4 20 4

100.0 21.5 31.3 39.7 46.3 15.0 8.4 15.9 15.0 1.9 9.3 1.9

19 2 5 7 10 7 0 4 2 0 2 0

100.0 10.5 26.3 36.8 52.6 36.8 0.0 21.1 10.5 0.0 10.5 0.0

182 42 49 75 85 37 20 30 27 3 17 19

100.0 23.1 26.9 41.2 46.7 20.3 11.0 16.5 14.8 1.6 9.3 10.4

327 80 93 128 127 63 42 54 37 3 44 34

100.0 24.5 28.4 39.1 38.8 19.3 12.8 16.5 11.3 0.9 13.5 10.4

57 13 14 19 20 12 4 7 7 2 8 3

100.0 22.8 24.6 33.3 35.1 21.1 7.0 12.3 12.3 3.5 14.0 5.3

285 82 80 121 121 59 33 61 43 3 30 13

100.0 28.8 28.1 42.5 42.5 20.7 11.6 21.4 15.1 1.1 10.5 4.6

486 121 155 202 221 106 54 79 54 12 45 16

100.0 24.9 31.9 41.6 45.5 21.8 11.1 16.3 11.1 2.5 9.3 3.3

613 156 179 244 270 122 62 99 70 13 61 25

100.0 25.4 29.2 39.8 44.0 19.9 10.1 16.2 11.4 2.1 10.0 4.1

329 81 103 140 144 70 31 52 36 7 28 15

100.0 24.6 31.3 42.6 43.8 21.3 9.4 15.8 10.9 2.1 8.5 4.6

243 47 72 91 111 49 30 34 37 2 27 12

100.0 19.3 29.6 37.4 45.7 20.2 12.3 14.0 15.2 0.8 11.1 4.9

227 46 57 94 101 49 21 27 29 6 34 16

100.0 20.3 25.1 41.4 44.5 21.6 9.3 11.9 12.8 2.6 15.0 7.0

138 44 43 63 61 27 19 28 18 3 10 5

100.0 31.9 31.2 45.7 44.2 19.6 13.8 20.3 13.0 2.2 7.2 3.6

124 38 41 56 55 29 16 32 14 2 11 6

100.0 30.6 33.1 45.2 44.4 23.4 12.9 25.8 11.3 1.6 8.9 4.8

136 39 47 61 57 25 19 33 21 2 14 7

100.0 28.7 34.6 44.9 41.9 18.4 14.0 24.3 15.4 1.5 10.3 5.1

145 45 44 67 61 31 17 33 22 1 12 5

100.0 31.0 30.3 46.2 42.1 21.4 11.7 22.8 15.2 0.7 8.3 3.4

121 40 38 52 51 29 17 27 17 2 9 6

100.0 33.1 31.4 43.0 42.1 24.0 14.0 22.3 14.0 1.7 7.4 5.0

117 26 28 47 41 17 14 18 15 2 18 9

100.0 22.2 23.9 40.2 35.0 14.5 12.0 15.4 12.8 1.7 15.4 7.7

332 70 84 131 150 68 34 49 33 4 37 23

100.0 21.1 25.3 39.5 45.2 20.5 10.2 14.8 9.9 1.2 11.1 6.9

562 137 164 223 246 116 50 86 79 12 55 35

100.0 24.4 29.2 39.7 43.8 20.6 8.9 15.3 14.1 2.1 9.8 6.2

186 48 57 75 78 38 21 27 26 4 20 8

100.0 25.8 30.6 40.3 41.9 20.4 11.3 14.5 14.0 2.2 10.8 4.3

51 12 19 21 19 8 8 7 6 1 9 2

100.0 23.5 37.3 41.2 37.3 15.7 15.7 13.7 11.8 2.0 17.6 3.9

969 221 277 406 424 196 96 137 117 18 96 51

100.0 22.8 28.6 41.9 43.8 20.2 9.9 14.1 12.1 1.9 9.9 5.3

292 77 89 128 126 60 37 44 35 5 36 22

100.0 26.4 30.5 43.8 43.2 20.5 12.7 15.1 12.0 1.7 12.3 7.5

58 16 20 34 31 10 15 15 10 1 4 3

100.0 27.6 34.5 58.6 53.4 17.2 25.9 25.9 17.2 1.7 6.9 5.2

54 19 13 20 23 15 5 9 8 3 6 2

100.0 35.2 24.1 37.0 42.6 27.8 9.3 16.7 14.8 5.6 11.1 3.7

163 34 49 61 69 37 24 27 23 5 23 12

100.0 20.9 30.1 37.4 42.3 22.7 14.7 16.6 14.1 3.1 14.1 7.4

260 57 82 112 123 59 37 45 37 7 30 17

100.0 21.9 31.5 43.1 47.3 22.7 14.2 17.3 14.2 2.7 11.5 6.5

115 28 40 51 58 24 16 29 25 5 10 8

100.0 24.3 34.8 44.3 50.4 20.9 13.9 25.2 21.7 4.3 8.7 7.0

109 20 33 50 66 30 11 16 17 4 10 9

100.0 18.3 30.3 45.9 60.6 27.5 10.1 14.7 15.6 3.7 9.2 8.3

11 3 3 4 3 2 2 2 1 1 2 1

100.0 27.3 27.3 36.4 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1

32 8 12 12 11 7 3 4 2 1 1 0

100.0 25.0 37.5 37.5 34.4 21.9 9.4 12.5 6.3 3.1 3.1 0.0

137 44 44 54 62 28 13 14 16 3 12 4

100.0 32.1 32.1 39.4 45.3 20.4 9.5 10.2 11.7 2.2 8.8 2.9

132 36 54 41 60 26 10 20 16 2 12 2

100.0 27.3 40.9 31.1 45.5 19.7 7.6 15.2 12.1 1.5 9.1 1.5

159 38 45 66 70 35 19 31 26 3 12 6

100.0 23.9 28.3 41.5 44.0 22.0 11.9 19.5 16.4 1.9 7.5 3.8

531 124 164 234 241 108 56 91 64 10 57 28

100.0 23.4 30.9 44.1 45.4 20.3 10.5 17.1 12.1 1.9 10.7 5.3

110 24 38 46 52 25 13 18 16 3 14 5

100.0 21.8 34.5 41.8 47.3 22.7 11.8 16.4 14.5 2.7 12.7 4.5

114 25 34 50 52 26 16 17 13 0 12 9

100.0 21.9 29.8 43.9 45.6 22.8 14.0 14.9 11.4 0.0 10.5 7.9

8 4 2 4 3 3 1 2 1 0 1 1

100.0 50.0 25.0 50.0 37.5 37.5 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5

17 3 6 5 6 6 2 1 0 0 4 2

100.0 17.6 35.3 29.4 35.3 35.3 11.8 5.9 0.0 0.0 23.5 11.8

347 76 87 132 140 62 36 38 50 4 45 30

100.0 21.9 25.1 38.0 40.3 17.9 10.4 11.0 14.4 1.2 13.0 8.6

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

木

金

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

■職業・休日・家族構成・日常の移動手段・同居人別 
（福祉への関心を高めるために必要な取り組み） 
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合計 福祉の対象

になる人の

存在を明ら

かにする

「福祉」と

は何か、

啓発をする

市の福祉に

関する施策

をPRする

身近な福祉

活動をPRす

る

福祉活動を

しているボ

ランティア

団体等に

経済的な

支援をする

地域ごと

に、福祉の

課題に

ついて話し

合う

地域単位で

福祉活動を

行う

福祉に関心

のある人を

集めて、

活動組織を

つくる

その他 わからない 無回答

98 40 30 57 47 26 21 24 22 2 2 0

100.0 40.8 30.6 58.2 48.0 26.5 21.4 24.5 22.4 2.0 2.0 0.0

568 147 174 261 283 145 77 109 80 10 36 9

100.0 25.9 30.6 46.0 49.8 25.5 13.6 19.2 14.1 1.8 6.3 1.6

342 79 99 122 144 58 15 34 37 7 39 9

100.0 23.1 28.9 35.7 42.1 17.0 4.4 9.9 10.8 2.0 11.4 2.6

25 6 9 8 7 2 2 1 4 3 9 0

100.0 24.0 36.0 32.0 28.0 8.0 8.0 4.0 16.0 12.0 36.0 0.0

153 18 34 37 44 14 9 12 13 0 54 10

100.0 11.8 22.2 24.2 28.8 9.2 5.9 7.8 8.5 0.0 35.3 6.5

問36 福祉の

     関心度

とても関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

わからない

 

■福祉の関心度別（福祉への関心を高めるために必要な取り組み） 
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77.3 

81.0 

81.3 

28.2 

37.3 

24.0 

62.6 

57.8 

51.7 

26.9 

24.4 

53.8 

38.9 

39.3 

24.2 

31.3 

4.8 

48.7 

23.3 

14.4 

4.9 

7.4 

12.6 

3.9 

8.1 

10.8 

17.5 

8.3 

21.3 

1.3 

3.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らしの高齢者

寝たきりの高齢者

障害者

子育て中の親

ひとり親世帯の親子

妊娠中の人

高齢者や障害者を介護している家族

自力で買物に行けない人(買物弱者)

自力で公共交通機関を利用できない人

近所とのつきあいがなく、孤立している人

自宅に引きこもっている人

虐待を受けている人(高齢者や子ども等)

いじめを受けている人

DVの被害を受けている人

うつの人

不登校の児童・生徒

多額の借金を負っている人

貧困家庭の子ども

失業による貧困者

自殺者の家族・親族(自死遺族)

ギャンブル依存症の人

アルコールや薬物の依存症の人

他人とのコミュニケーションが苦手な人

頻繁にクレーム、文句を言う人

ごみ屋敷の住人

犯罪加害者の家族

犯罪被害者及びその家族

刑務所を出所した人(元受刑者)

外国籍・日本語のわからない人

その他

わからない

無回答

ｎ=1266

 

問 38 「福祉」の対象になる人は、どのような人だと思いますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

○ 福祉の対象になると思う人について、「障害者」が 81.3％と最も割合が高く、次いで「寝

たきりの高齢者」が 81.0％、「ひとり暮らしの高齢者」が 77.3％となっています。 
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合計 ひとり暮ら

しの高齢者

寝たきりの

高齢者

障害者 子育て中の

親

ひとり親

世帯の親子

妊娠中の人 高齢者や障

害者を介護

している

家族

自力で買物

に行けない

人(買物弱

者)

自力で公共

交通機関を

利用できな

い人

近所とのつ

きあいがな

く、孤立し

ている人

自宅に引き

こもってい

る人

虐待を受け

ている人

(高齢者や

子ども等)

いじめを受

けている人

DVの被害を

受けている

人

うつの人 不登校の

児童・生徒

多額の借金

を負ってい

る人

貧困家庭の

子ども

失業による

貧困者

自殺者の

家族・親族

(自死遺族)

ギャンブル

依存症の人

アルコール

や薬物の

依存症の人

他人とのコ

ミュニケー

ションが

苦手な人

頻繁に

クレーム、

文句を言う

人

ごみ屋敷の

住人

犯罪加害者

の家族

犯罪被害者

及びその

家族

刑務所を出

所した人

(元受刑者)

外国籍・

日本語の

わからない

人

その他 わからない 無回答

466 353 378 372 129 167 117 273 265 248 126 109 234 170 164 120 147 30 216 126 69 26 36 60 14 35 50 87 41 100 6 18 13

100.0 75.8 81.1 79.8 27.7 35.8 25.1 58.6 56.9 53.2 27.0 23.4 50.2 36.5 35.2 25.8 31.5 6.4 46.4 27.0 14.8 5.6 7.7 12.9 3.0 7.5 10.7 18.7 8.8 21.5 1.3 3.9 2.8

745 587 611 614 216 291 179 490 442 386 203 186 424 302 314 180 233 31 378 158 106 35 55 94 31 64 83 128 61 159 9 18 23

100.0 78.8 82.0 82.4 29.0 39.1 24.0 65.8 59.3 51.8 27.2 25.0 56.9 40.5 42.1 24.2 31.3 4.2 50.7 21.2 14.2 4.7 7.4 12.6 4.2 8.6 11.1 17.2 8.2 21.3 1.2 2.4 3.1

3 1 3 3 1 1 2 1 2 1 0 1 2 2 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 33.3 100.0 100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

71 51 58 59 40 37 44 48 34 32 22 20 45 35 39 32 34 6 37 21 13 4 5 6 2 6 11 14 4 23 2 2 0

100.0 71.8 81.7 83.1 56.3 52.1 62.0 67.6 47.9 45.1 31.0 28.2 63.4 49.3 54.9 45.1 47.9 8.5 52.1 29.6 18.3 5.6 7.0 8.5 2.8 8.5 15.5 19.7 5.6 32.4 2.8 2.8 0.0

137 99 122 118 58 63 54 90 84 81 25 32 78 61 67 41 48 6 84 42 24 11 14 21 7 14 25 33 17 44 1 4 1

100.0 72.3 89.1 86.1 42.3 46.0 39.4 65.7 61.3 59.1 18.2 23.4 56.9 44.5 48.9 29.9 35.0 4.4 61.3 30.7 17.5 8.0 10.2 15.3 5.1 10.2 18.2 24.1 12.4 32.1 0.7 2.9 0.7

190 151 169 164 77 83 61 120 123 106 51 51 121 92 99 67 83 15 107 47 50 12 18 29 11 21 27 48 21 46 5 4 2

100.0 79.5 88.9 86.3 40.5 43.7 32.1 63.2 64.7 55.8 26.8 26.8 63.7 48.4 52.1 35.3 43.7 7.9 56.3 24.7 26.3 6.3 9.5 15.3 5.8 11.1 14.2 25.3 11.1 24.2 2.6 2.1 1.1

208 172 175 184 57 81 48 143 123 117 50 49 126 87 96 51 64 10 115 49 30 11 20 25 11 24 25 38 20 48 5 8 4

100.0 82.7 84.1 88.5 27.4 38.9 23.1 68.8 59.1 56.3 24.0 23.6 60.6 41.8 46.2 24.5 30.8 4.8 55.3 23.6 14.4 5.3 9.6 12.0 5.3 11.5 12.0 18.3 9.6 23.1 2.4 3.8 1.9

241 185 194 198 54 90 51 148 151 135 72 59 138 100 90 52 72 12 115 55 27 8 11 21 5 12 22 40 20 48 1 9 10

100.0 76.8 80.5 82.2 22.4 37.3 21.2 61.4 62.7 56.0 29.9 24.5 57.3 41.5 37.3 21.6 29.9 5.0 47.7 22.8 11.2 3.3 4.6 8.7 2.1 5.0 9.1 16.6 8.3 19.9 0.4 3.7 4.1

291 226 220 215 47 84 32 169 152 133 78 64 127 87 81 42 69 10 110 56 24 14 21 36 10 21 21 36 15 43 1 6 14

100.0 77.7 75.6 73.9 16.2 28.9 11.0 58.1 52.2 45.7 26.8 22.0 43.6 29.9 27.8 14.4 23.7 3.4 37.8 19.2 8.2 4.8 7.2 12.4 3.4 7.2 7.2 12.4 5.2 14.8 0.3 2.1 4.8

110 83 77 80 19 30 11 66 58 43 40 29 38 25 19 19 19 2 43 22 11 2 3 19 2 4 5 11 8 13 2 4 9

100.0 75.5 70.0 72.7 17.3 27.3 10.0 60.0 52.7 39.1 36.4 26.4 34.5 22.7 17.3 17.3 17.3 1.8 39.1 20.0 10.0 1.8 2.7 17.3 1.8 3.6 4.5 10.0 7.3 11.8 1.8 3.6 8.2

55 39 43 48 17 17 14 33 33 30 15 15 26 23 20 13 17 6 24 14 10 4 5 8 5 5 7 9 8 15 0 2 1

100.0 70.9 78.2 87.3 30.9 30.9 25.5 60.0 60.0 54.5 27.3 27.3 47.3 41.8 36.4 23.6 30.9 10.9 43.6 25.5 18.2 7.3 9.1 14.5 9.1 9.1 12.7 16.4 14.5 27.3 0.0 3.6 1.8

63 45 52 55 20 26 19 39 31 24 17 14 35 22 22 21 16 7 32 16 11 6 7 7 4 8 10 13 10 14 1 3 2

100.0 71.4 82.5 87.3 31.7 41.3 30.2 61.9 49.2 38.1 27.0 22.2 55.6 34.9 34.9 33.3 25.4 11.1 50.8 25.4 17.5 9.5 11.1 11.1 6.3 12.7 15.9 20.6 15.9 22.2 1.6 4.8 3.2

53 40 46 42 13 20 10 33 31 31 15 15 34 21 22 10 19 6 24 11 8 4 6 14 1 5 6 11 5 11 1 2 1

100.0 75.5 86.8 79.2 24.5 37.7 18.9 62.3 58.5 58.5 28.3 28.3 64.2 39.6 41.5 18.9 35.8 11.3 45.3 20.8 15.1 7.5 11.3 26.4 1.9 9.4 11.3 20.8 9.4 20.8 1.9 3.8 1.9

57 44 41 41 20 21 18 35 35 37 19 19 32 22 25 18 18 2 30 10 11 1 2 9 1 6 9 11 5 14 0 1 2

100.0 77.2 71.9 71.9 35.1 36.8 31.6 61.4 61.4 64.9 33.3 33.3 56.1 38.6 43.9 31.6 31.6 3.5 52.6 17.5 19.3 1.8 3.5 15.8 1.8 10.5 15.8 19.3 8.8 24.6 0.0 1.8 3.5

3 3 2 2 0 0 0 2 1 1 1 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

32 22 24 23 6 10 5 18 18 16 7 4 19 11 16 9 9 0 12 4 4 0 1 1 1 2 2 4 3 7 1 0 1

100.0 68.8 75.0 71.9 18.8 31.3 15.6 56.3 56.3 50.0 21.9 12.5 59.4 34.4 50.0 28.1 28.1 0.0 37.5 12.5 12.5 0.0 3.1 3.1 3.1 6.3 6.3 12.5 9.4 21.9 3.1 0.0 3.1

35 28 30 32 12 20 13 23 18 18 18 13 22 14 16 11 14 4 19 13 5 6 8 9 4 5 4 6 4 8 2 0 1

100.0 80.0 85.7 91.4 34.3 57.1 37.1 65.7 51.4 51.4 51.4 37.1 62.9 40.0 45.7 31.4 40.0 11.4 54.3 37.1 14.3 17.1 22.9 25.7 11.4 14.3 11.4 17.1 11.4 22.9 5.7 0.0 2.9

35 25 26 27 8 12 5 20 19 17 6 10 12 12 10 6 8 2 17 9 5 1 1 3 1 2 3 3 2 1 0 1 4

100.0 71.4 74.3 77.1 22.9 34.3 14.3 57.1 54.3 48.6 17.1 28.6 34.3 34.3 28.6 17.1 22.9 5.7 48.6 25.7 14.3 2.9 2.9 8.6 2.9 5.7 8.6 8.6 5.7 2.9 0.0 2.9 11.4

29 23 25 24 7 6 6 15 19 20 4 2 16 11 14 5 9 0 16 9 3 0 0 5 1 3 1 2 1 11 0 1 1

100.0 79.3 86.2 82.8 24.1 20.7 20.7 51.7 65.5 69.0 13.8 6.9 55.2 37.9 48.3 17.2 31.0 0.0 55.2 31.0 10.3 0.0 0.0 17.2 3.4 10.3 3.4 6.9 3.4 37.9 0.0 3.4 3.4

21 16 17 17 3 7 2 16 13 14 5 7 14 10 10 6 7 0 12 5 6 1 2 4 1 1 3 6 4 4 0 1 1

100.0 76.2 81.0 81.0 14.3 33.3 9.5 76.2 61.9 66.7 23.8 33.3 66.7 47.6 47.6 28.6 33.3 0.0 57.1 23.8 28.6 4.8 9.5 19.0 4.8 4.8 14.3 28.6 19.0 19.0 0.0 4.8 4.8

9 7 6 7 2 2 1 5 7 4 2 2 4 3 1 3 2 0 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1 2 0 1 0

100.0 77.8 66.7 77.8 22.2 22.2 11.1 55.6 77.8 44.4 22.2 22.2 44.4 33.3 11.1 33.3 22.2 0.0 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0

41 37 36 34 16 17 14 28 26 25 15 14 25 19 17 13 14 3 24 11 9 4 4 3 1 3 6 9 4 11 1 0 0

100.0 90.2 87.8 82.9 39.0 41.5 34.1 68.3 63.4 61.0 36.6 34.1 61.0 46.3 41.5 31.7 34.1 7.3 58.5 26.8 22.0 9.8 9.8 7.3 2.4 7.3 14.6 22.0 9.8 26.8 2.4 0.0 0.0

48 42 39 41 14 15 10 30 29 24 10 9 27 21 20 10 17 2 25 12 4 1 3 4 2 6 4 7 3 13 0 1 3

100.0 87.5 81.3 85.4 29.2 31.3 20.8 62.5 60.4 50.0 20.8 18.8 56.3 43.8 41.7 20.8 35.4 4.2 52.1 25.0 8.3 2.1 6.3 8.3 4.2 12.5 8.3 14.6 6.3 27.1 0.0 2.1 6.3

63 53 56 53 18 21 19 39 34 31 16 12 34 26 26 13 25 1 30 13 7 3 6 4 2 6 8 16 7 13 0 1 2

100.0 84.1 88.9 84.1 28.6 33.3 30.2 61.9 54.0 49.2 25.4 19.0 54.0 41.3 41.3 20.6 39.7 1.6 47.6 20.6 11.1 4.8 9.5 6.3 3.2 9.5 12.7 25.4 11.1 20.6 0.0 1.6 3.2

9 7 8 9 2 3 1 7 6 5 3 1 4 1 1 1 3 0 3 2 1 0 0 3 0 0 0 2 0 2 0 0 0

100.0 77.8 88.9 100.0 22.2 33.3 11.1 77.8 66.7 55.6 33.3 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 33.3 0.0 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

58 44 49 48 16 27 9 44 36 35 14 13 31 22 24 11 17 4 32 19 5 1 5 5 5 7 7 8 8 14 1 3 1

100.0 75.9 84.5 82.8 27.6 46.6 15.5 75.9 62.1 60.3 24.1 22.4 53.4 37.9 41.4 19.0 29.3 6.9 55.2 32.8 8.6 1.7 8.6 8.6 8.6 12.1 12.1 13.8 13.8 24.1 1.7 5.2 1.7

40 30 33 32 14 13 11 26 29 25 12 12 26 16 20 8 14 1 19 7 11 1 2 4 0 2 9 10 4 8 1 1 3

100.0 75.0 82.5 80.0 35.0 32.5 27.5 65.0 72.5 62.5 30.0 30.0 65.0 40.0 50.0 20.0 35.0 2.5 47.5 17.5 27.5 2.5 5.0 10.0 0.0 5.0 22.5 25.0 10.0 20.0 2.5 2.5 7.5

48 38 38 38 14 19 12 30 28 21 9 10 23 18 13 10 7 1 23 10 6 1 2 5 0 0 4 11 4 10 1 0 1

100.0 79.2 79.2 79.2 29.2 39.6 25.0 62.5 58.3 43.8 18.8 20.8 47.9 37.5 27.1 20.8 14.6 2.1 47.9 20.8 12.5 2.1 4.2 10.4 0.0 0.0 8.3 22.9 8.3 20.8 2.1 0.0 2.1

43 30 34 34 13 15 10 28 27 23 11 11 23 19 20 11 15 1 20 12 5 0 0 6 1 1 3 7 2 8 0 4 1

100.0 69.8 79.1 79.1 30.2 34.9 23.3 65.1 62.8 53.5 25.6 25.6 53.5 44.2 46.5 25.6 34.9 2.3 46.5 27.9 11.6 0.0 0.0 14.0 2.3 2.3 7.0 16.3 4.7 18.6 0.0 9.3 2.3

86 70 75 71 27 36 26 58 50 47 25 19 49 37 38 24 32 4 48 19 16 8 9 12 5 12 11 21 7 20 0 1 2

100.0 81.4 87.2 82.6 31.4 41.9 30.2 67.4 58.1 54.7 29.1 22.1 57.0 43.0 44.2 27.9 37.2 4.7 55.8 22.1 18.6 9.3 10.5 14.0 5.8 14.0 12.8 24.4 8.1 23.3 0.0 1.2 2.3

82 66 68 68 25 36 18 53 47 44 24 23 44 36 37 22 32 4 42 20 10 6 9 11 3 8 8 15 5 19 0 2 2

100.0 80.5 82.9 82.9 30.5 43.9 22.0 64.6 57.3 53.7 29.3 28.0 53.7 43.9 45.1 26.8 39.0 4.9 51.2 24.4 12.2 7.3 11.0 13.4 3.7 9.8 9.8 18.3 6.1 23.2 0.0 2.4 2.4

52 41 40 40 16 21 14 29 27 26 13 11 25 16 16 10 16 1 23 10 5 3 3 7 2 2 5 6 3 6 0 3 2

100.0 78.8 76.9 76.9 30.8 40.4 26.9 55.8 51.9 50.0 25.0 21.2 48.1 30.8 30.8 19.2 30.8 1.9 44.2 19.2 9.6 5.8 5.8 13.5 3.8 3.8 9.6 11.5 5.8 11.5 0.0 5.8 3.8

71 58 58 61 11 24 8 44 35 25 14 13 34 26 20 11 14 2 30 10 10 2 3 5 0 4 7 9 1 11 1 2 1

100.0 81.7 81.7 85.9 15.5 33.8 11.3 62.0 49.3 35.2 19.7 18.3 47.9 36.6 28.2 15.5 19.7 2.8 42.3 14.1 14.1 2.8 4.2 7.0 0.0 5.6 9.9 12.7 1.4 15.5 1.4 2.8 1.4

34 25 28 30 13 15 13 18 23 15 11 10 24 20 17 10 17 2 20 7 7 1 3 2 1 1 5 6 2 8 1 0 0

100.0 73.5 82.4 88.2 38.2 44.1 38.2 52.9 67.6 44.1 32.4 29.4 70.6 58.8 50.0 29.4 50.0 5.9 58.8 20.6 20.6 2.9 8.8 5.9 2.9 2.9 14.7 17.6 5.9 23.5 2.9 0.0 0.0

73 53 62 60 15 30 16 49 45 38 20 17 41 29 30 23 22 5 36 20 7 2 3 9 3 6 6 12 3 13 1 1 2

100.0 72.6 84.9 82.2 20.5 41.1 21.9 67.1 61.6 52.1 27.4 23.3 56.2 39.7 41.1 31.5 30.1 6.8 49.3 27.4 9.6 2.7 4.1 12.3 4.1 8.2 8.2 16.4 4.1 17.8 1.4 1.4 2.7

41 31 33 32 12 16 9 20 24 23 13 13 21 10 13 10 12 1 19 9 5 1 3 7 1 3 3 5 3 6 1 1 4

100.0 75.6 80.5 78.0 29.3 39.0 22.0 48.8 58.5 56.1 31.7 31.7 51.2 24.4 31.7 24.4 29.3 2.4 46.3 22.0 12.2 2.4 7.3 17.1 2.4 7.3 7.3 12.2 7.3 14.6 2.4 2.4 9.8

40 31 26 26 9 9 7 29 21 18 12 10 11 8 8 8 7 1 12 9 3 1 2 4 0 2 2 5 3 8 3 3 1

100.0 77.5 65.0 65.0 22.5 22.5 17.5 72.5 52.5 45.0 30.0 25.0 27.5 20.0 20.0 20.0 17.5 2.5 30.0 22.5 7.5 2.5 5.0 10.0 0.0 5.0 5.0 12.5 7.5 20.0 7.5 7.5 2.5

17 12 14 15 7 9 9 11 9 9 4 3 10 7 8 4 5 0 10 5 2 2 2 3 1 1 1 4 2 6 1 1 0

100.0 70.6 82.4 88.2 41.2 52.9 52.9 64.7 52.9 52.9 23.5 17.6 58.8 41.2 47.1 23.5 29.4 0.0 58.8 29.4 11.8 11.8 11.8 17.6 5.9 5.9 5.9 23.5 11.8 35.3 5.9 5.9 0.0

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

原田小

吉永一小

富士見台小

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

わからない

■性別・年齢・居住地区別（福祉の対対象になると思う人） 
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合計 ひとり暮ら

しの高齢者

寝たきりの

高齢者

障害者 子育て中の

親

ひとり親

世帯の親子

妊娠中の人 高齢者や障

害者を介護

している

家族

自力で買物

に行けない

人(買物弱

者)

自力で公共

交通機関を

利用できな

い人

近所とのつ

きあいがな

く、孤立し

ている人

自宅に引き

こもってい

る人

虐待を受け

ている人

(高齢者や

子ども等)

いじめを受

けている人

DVの被害を

受けている

人

うつの人 不登校の

児童・生徒

多額の借金

を負ってい

る人

貧困家庭の

子ども

失業による

貧困者

自殺者の

家族・親族

(自死遺族)

ギャンブル

依存症の人

アルコール

や薬物の

依存症の人

他人とのコ

ミュニケー

ションが

苦手な人

頻繁に

クレーム、

文句を言う

人

ごみ屋敷の

住人

犯罪加害者

の家族

犯罪被害者

及びその

家族

刑務所を出

所した人

(元受刑者)

外国籍・

日本語の

わからない

人

その他 わからない 無回答

111 82 92 94 49 56 47 67 65 58 27 27 68 46 51 32 36 5 62 31 21 7 12 15 7 9 22 31 14 33 3 3 3

100.0 73.9 82.9 84.7 44.1 50.5 42.3 60.4 58.6 52.3 24.3 24.3 61.3 41.4 45.9 28.8 32.4 4.5 55.9 27.9 18.9 6.3 10.8 13.5 6.3 8.1 19.8 27.9 12.6 29.7 2.7 2.7 2.7

61 48 56 56 26 29 25 43 42 36 15 15 38 32 35 17 26 2 41 20 10 4 5 9 1 6 7 12 2 14 0 0 0

100.0 78.7 91.8 91.8 42.6 47.5 41.0 70.5 68.9 59.0 24.6 24.6 62.3 52.5 57.4 27.9 42.6 3.3 67.2 32.8 16.4 6.6 8.2 14.8 1.6 9.8 11.5 19.7 3.3 23.0 0.0 0.0 0.0

77 58 66 64 30 38 25 48 47 45 23 23 51 37 39 30 30 7 47 18 17 4 6 9 3 8 13 19 8 23 3 2 2

100.0 75.3 85.7 83.1 39.0 49.4 32.5 62.3 61.0 58.4 29.9 29.9 66.2 48.1 50.6 39.0 39.0 9.1 61.0 23.4 22.1 5.2 7.8 11.7 3.9 10.4 16.9 24.7 10.4 29.9 3.9 2.6 2.6

185 148 160 161 57 72 48 120 106 100 48 43 114 85 93 53 64 13 97 44 34 14 19 23 9 19 24 33 21 47 2 7 4

100.0 80.0 86.5 87.0 30.8 38.9 25.9 64.9 57.3 54.1 25.9 23.2 61.6 45.9 50.3 28.6 34.6 7.0 52.4 23.8 18.4 7.6 10.3 12.4 4.9 10.3 13.0 17.8 11.4 25.4 1.1 3.8 2.2

180 146 151 151 48 72 46 120 101 94 52 45 106 73 73 43 62 10 95 47 27 8 15 21 11 21 22 37 16 43 6 3 3

100.0 81.1 83.9 83.9 26.7 40.0 25.6 66.7 56.1 52.2 28.9 25.0 58.9 40.6 40.6 23.9 34.4 5.6 52.8 26.1 15.0 4.4 8.3 11.7 6.1 11.7 12.2 20.6 8.9 23.9 3.3 1.7 1.7

622 475 481 481 140 199 107 381 359 311 168 144 293 210 195 125 169 22 265 128 68 23 34 78 16 38 46 85 42 104 3 22 27

100.0 76.4 77.3 77.3 22.5 32.0 17.2 61.3 57.7 50.0 27.0 23.2 47.1 33.8 31.4 20.1 27.2 3.5 42.6 20.6 10.9 3.7 5.5 12.5 2.6 6.1 7.4 13.7 6.8 16.7 0.5 3.5 4.3

9 6 8 8 3 3 4 5 4 4 4 5 3 3 4 3 2 2 3 3 2 2 2 2 1 1 2 3 2 2 0 1 0

100.0 66.7 88.9 88.9 33.3 33.3 44.4 55.6 44.4 44.4 44.4 55.6 33.3 33.3 44.4 33.3 22.2 22.2 33.3 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0

376 295 326 327 144 166 129 238 227 214 95 92 224 160 170 106 140 25 204 95 63 20 31 45 16 34 52 84 38 97 6 8 5

100.0 78.5 86.7 87.0 38.3 44.1 34.3 63.3 60.4 56.9 25.3 24.5 59.6 42.6 45.2 28.2 37.2 6.6 54.3 25.3 16.8 5.3 8.2 12.0 4.3 9.0 13.8 22.3 10.1 25.8 1.6 2.1 1.3

14 12 12 11 3 7 2 11 8 8 3 4 10 9 6 4 8 0 8 4 3 0 1 4 0 1 0 2 0 2 0 0 1

100.0 85.7 85.7 78.6 21.4 50.0 14.3 78.6 57.1 57.1 21.4 28.6 71.4 64.3 42.9 28.6 57.1 0.0 57.1 28.6 21.4 0.0 7.1 28.6 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1

42 27 29 29 11 17 12 22 22 20 10 6 17 8 10 5 11 0 17 8 4 4 4 3 2 3 3 6 4 7 0 6 2

100.0 64.3 69.0 69.0 26.2 40.5 28.6 52.4 52.4 47.6 23.8 14.3 40.5 19.0 23.8 11.9 26.2 0.0 40.5 19.0 9.5 9.5 9.5 7.1 4.8 7.1 7.1 14.3 9.5 16.7 0.0 14.3 4.8

19 17 17 18 6 11 6 14 11 10 4 8 14 10 9 8 9 1 7 5 7 1 3 4 1 1 5 5 3 5 0 0 0

100.0 89.5 89.5 94.7 31.6 57.9 31.6 73.7 57.9 52.6 21.1 42.1 73.7 52.6 47.4 42.1 47.4 5.3 36.8 26.3 36.8 5.3 15.8 21.1 5.3 5.3 26.3 26.3 15.8 26.3 0.0 0.0 0.0

214 178 189 179 63 81 49 148 137 117 58 53 133 102 105 61 74 10 112 49 36 15 19 33 13 21 25 40 23 52 5 2 6

100.0 83.2 88.3 83.6 29.4 37.9 22.9 69.2 64.0 54.7 27.1 24.8 62.1 47.7 49.1 28.5 34.6 4.7 52.3 22.9 16.8 7.0 8.9 15.4 6.1 9.8 11.7 18.7 10.7 24.3 2.3 0.9 2.8

19 11 17 16 10 11 10 12 9 9 8 8 11 12 12 10 11 3 11 8 7 2 2 0 0 4 3 3 2 8 0 2 0

100.0 57.9 89.5 84.2 52.6 57.9 52.6 63.2 47.4 47.4 42.1 42.1 57.9 63.2 63.2 52.6 57.9 15.8 57.9 42.1 36.8 10.5 10.5 0.0 0.0 21.1 15.8 15.8 10.5 42.1 0.0 10.5 0.0

182 137 147 147 41 67 37 116 102 97 47 41 97 70 70 36 46 5 97 37 20 5 10 15 7 13 22 32 12 36 2 2 9

100.0 75.3 80.8 80.8 22.5 36.8 20.3 63.7 56.0 53.3 25.8 22.5 53.3 38.5 38.5 19.8 25.3 2.7 53.3 20.3 11.0 2.7 5.5 8.2 3.8 7.1 12.1 17.6 6.6 19.8 1.1 1.1 4.9

327 248 237 247 65 92 46 188 177 152 94 78 129 93 85 61 75 14 129 73 35 12 17 47 8 19 21 42 21 51 2 16 16

100.0 75.8 72.5 75.5 19.9 28.1 14.1 57.5 54.1 46.5 28.7 23.9 39.4 28.4 26.0 18.7 22.9 4.3 39.4 22.3 10.7 3.7 5.2 14.4 2.4 5.8 6.4 12.8 6.4 15.6 0.6 4.9 4.9

57 41 42 44 10 17 12 35 32 22 19 14 39 24 25 14 15 3 26 13 4 3 6 6 1 6 5 6 2 9 2 2 1

100.0 71.9 73.7 77.2 17.5 29.8 21.1 61.4 56.1 38.6 33.3 24.6 68.4 42.1 43.9 24.6 26.3 5.3 45.6 22.8 7.0 5.3 10.5 10.5 1.8 10.5 8.8 10.5 3.5 15.8 3.5 3.5 1.8

285 234 237 240 79 114 67 185 180 156 94 81 150 116 109 68 88 10 135 64 48 13 22 45 12 24 28 44 21 55 3 4 12

100.0 82.1 83.2 84.2 27.7 40.0 23.5 64.9 63.2 54.7 33.0 28.4 52.6 40.7 38.2 23.9 30.9 3.5 47.4 22.5 16.8 4.6 7.7 15.8 4.2 8.4 9.8 15.4 7.4 19.3 1.1 1.4 4.2

486 389 420 418 173 204 150 320 299 267 142 125 289 222 229 133 168 31 263 124 85 31 43 59 20 45 62 97 48 127 9 9 9

100.0 80.0 86.4 86.0 35.6 42.0 30.9 65.8 61.5 54.9 29.2 25.7 59.5 45.7 47.1 27.4 34.6 6.4 54.1 25.5 17.5 6.4 8.8 12.1 4.1 9.3 12.8 20.0 9.9 26.1 1.9 1.9 1.9

613 482 516 518 202 250 173 393 366 327 165 147 351 263 275 153 199 30 314 148 101 35 51 71 22 55 79 117 59 146 8 16 15

100.0 78.6 84.2 84.5 33.0 40.8 28.2 64.1 59.7 53.3 26.9 24.0 57.3 42.9 44.9 25.0 32.5 4.9 51.2 24.1 16.5 5.7 8.3 11.6 3.6 9.0 12.9 19.1 9.6 23.8 1.3 2.6 2.4

329 256 285 287 119 139 104 207 194 178 84 76 193 147 157 83 104 20 176 72 49 19 29 36 11 31 43 68 32 80 4 5 6

100.0 77.8 86.6 87.2 36.2 42.2 31.6 62.9 59.0 54.1 25.5 23.1 58.7 44.7 47.7 25.2 31.6 6.1 53.5 21.9 14.9 5.8 8.8 10.9 3.3 9.4 13.1 20.7 9.7 24.3 1.2 1.5 1.8

243 184 198 196 69 88 59 152 144 135 62 60 137 89 88 61 83 13 128 58 32 13 21 36 11 21 24 49 21 55 3 9 9

100.0 75.7 81.5 80.7 28.4 36.2 24.3 62.6 59.3 55.6 25.5 24.7 56.4 36.6 36.2 25.1 34.2 5.3 52.7 23.9 13.2 5.3 8.6 14.8 4.5 8.6 9.9 20.2 8.6 22.6 1.2 3.7 3.7

227 170 182 177 45 73 40 139 128 109 59 48 112 80 74 51 54 11 102 46 20 8 9 24 5 11 19 28 16 37 4 9 7

100.0 74.9 80.2 78.0 19.8 32.2 17.6 61.2 56.4 48.0 26.0 21.1 49.3 35.2 32.6 22.5 23.8 4.8 44.9 20.3 8.8 3.5 4.0 10.6 2.2 4.8 8.4 12.3 7.0 16.3 1.8 4.0 3.1

138 113 115 115 40 54 28 90 84 75 44 33 66 50 49 31 42 5 65 34 25 6 12 23 6 11 16 20 11 25 2 4 5

100.0 81.9 83.3 83.3 29.0 39.1 20.3 65.2 60.9 54.3 31.9 23.9 47.8 36.2 35.5 22.5 30.4 3.6 47.1 24.6 18.1 4.3 8.7 16.7 4.3 8.0 11.6 14.5 8.0 18.1 1.4 2.9 3.6

124 103 104 104 30 47 25 84 78 65 40 32 60 45 46 27 36 4 61 28 22 5 9 20 2 7 15 19 10 24 1 2 6

100.0 83.1 83.9 83.9 24.2 37.9 20.2 67.7 62.9 52.4 32.3 25.8 48.4 36.3 37.1 21.8 29.0 3.2 49.2 22.6 17.7 4.0 7.3 16.1 1.6 5.6 12.1 15.3 8.1 19.4 0.8 1.6 4.8

136 110 115 114 32 51 29 90 84 71 43 34 67 50 49 32 41 5 65 31 24 7 10 22 4 7 15 19 10 23 1 2 5

100.0 80.9 84.6 83.8 23.5 37.5 21.3 66.2 61.8 52.2 31.6 25.0 49.3 36.8 36.0 23.5 30.1 3.7 47.8 22.8 17.6 5.1 7.4 16.2 2.9 5.1 11.0 14.0 7.4 16.9 0.7 1.5 3.7

145 124 124 125 37 58 32 94 92 77 47 36 75 57 58 34 44 5 74 32 26 5 9 23 4 7 17 22 8 25 2 2 4

100.0 85.5 85.5 86.2 25.5 40.0 22.1 64.8 63.4 53.1 32.4 24.8 51.7 39.3 40.0 23.4 30.3 3.4 51.0 22.1 17.9 3.4 6.2 15.9 2.8 4.8 11.7 15.2 5.5 17.2 1.4 1.4 2.8

121 99 105 102 33 50 24 83 78 72 37 29 59 43 46 27 37 6 61 29 20 5 9 21 5 7 12 14 8 21 0 2 6

100.0 81.8 86.8 84.3 27.3 41.3 19.8 68.6 64.5 59.5 30.6 24.0 48.8 35.5 38.0 22.3 30.6 5.0 50.4 24.0 16.5 4.1 7.4 17.4 4.1 5.8 9.9 11.6 6.6 17.4 0.0 1.7 5.0

わからない

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、弁護

士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

月

火

水

F6 休日（平日）

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

木

金

■居住歴・職業・休日別（福祉の対対象になると思う人） 
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合計 ひとり暮ら

しの高齢者

寝たきりの

高齢者

障害者 子育て中の

親

ひとり親

世帯の親子

妊娠中の人 高齢者や障

害者を介護

している

家族

自力で買物

に行けない

人(買物弱

者)

自力で公共

交通機関を

利用できな

い人

近所とのつ

きあいがな

く、孤立し

ている人

自宅に引き

こもってい

る人

虐待を受け

ている人

(高齢者や

子ども等)

いじめを受

けている人

DVの被害を

受けている

人

うつの人 不登校の

児童・生徒

多額の借金

を負ってい

る人

貧困家庭の

子ども

失業による

貧困者

自殺者の

家族・親族

(自死遺族)

ギャンブル

依存症の人

アルコール

や薬物の

依存症の人

他人とのコ

ミュニケー

ションが

苦手な人

頻繁に

クレーム、

文句を言う

人

ごみ屋敷の

住人

犯罪加害者

の家族

犯罪被害者

及びその

家族

刑務所を出

所した人

(元受刑者)

外国籍・

日本語の

わからない

人

その他 わからない 無回答

117 99 91 91 27 49 25 64 76 60 36 31 55 41 38 26 31 11 54 34 20 8 10 28 7 17 11 17 15 21 3 5 4

100.0 84.6 77.8 77.8 23.1 41.9 21.4 54.7 65.0 51.3 30.8 26.5 47.0 35.0 32.5 22.2 26.5 9.4 46.2 29.1 17.1 6.8 8.5 23.9 6.0 14.5 9.4 14.5 12.8 17.9 2.6 4.3 3.4

332 251 267 259 76 109 65 201 187 167 89 70 175 115 110 72 92 10 151 69 30 12 15 34 10 18 27 48 20 64 2 6 12

100.0 75.6 80.4 78.0 22.9 32.8 19.6 60.5 56.3 50.3 26.8 21.1 52.7 34.6 33.1 21.7 27.7 3.0 45.5 20.8 9.0 3.6 4.5 10.2 3.0 5.4 8.1 14.5 6.0 19.3 0.6 1.8 3.6

562 434 473 476 183 226 158 363 332 302 153 150 317 231 248 150 180 26 296 134 92 28 44 69 18 40 70 112 49 134 10 13 19

100.0 77.2 84.2 84.7 32.6 40.2 28.1 64.6 59.1 53.7 27.2 26.7 56.4 41.1 44.1 26.7 32.0 4.6 52.7 23.8 16.4 5.0 7.8 12.3 3.2 7.1 12.5 19.9 8.7 23.8 1.8 2.3 3.4

186 147 144 152 56 73 45 125 105 95 49 44 99 83 80 43 69 12 91 39 29 10 19 18 12 23 22 34 14 40 2 8 3

100.0 79.0 77.4 81.7 30.1 39.2 24.2 67.2 56.5 51.1 26.3 23.7 53.2 44.6 43.0 23.1 37.1 6.5 48.9 21.0 15.6 5.4 10.2 9.7 6.5 12.4 11.8 18.3 7.5 21.5 1.1 4.3 1.6

51 36 41 40 10 11 9 30 25 24 10 9 28 17 15 13 17 2 17 15 7 4 5 7 1 4 6 8 7 8 0 3 2

100.0 70.6 80.4 78.4 19.6 21.6 17.6 58.8 49.0 47.1 19.6 17.6 54.9 33.3 29.4 25.5 33.3 3.9 33.3 29.4 13.7 7.8 9.8 13.7 2.0 7.8 11.8 15.7 13.7 15.7 0.0 5.9 3.9

969 755 809 807 284 374 245 621 579 519 259 242 561 399 411 250 320 47 483 222 146 51 76 120 37 78 115 188 89 214 15 25 26

100.0 77.9 83.5 83.3 29.3 38.6 25.3 64.1 59.8 53.6 26.7 25.0 57.9 41.2 42.4 25.8 33.0 4.9 49.8 22.9 15.1 5.3 7.8 12.4 3.8 8.0 11.9 19.4 9.2 22.1 1.5 2.6 2.7

292 237 236 242 93 114 78 195 169 157 82 69 153 120 122 75 99 13 151 78 42 14 21 39 13 29 36 58 20 65 4 8 9

100.0 81.2 80.8 82.9 31.8 39.0 26.7 66.8 57.9 53.8 28.1 23.6 52.4 41.1 41.8 25.7 33.9 4.5 51.7 26.7 14.4 4.8 7.2 13.4 4.5 9.9 12.3 19.9 6.8 22.3 1.4 2.7 3.1

58 48 50 52 23 31 16 46 44 39 21 15 34 29 27 14 24 2 29 13 9 2 5 11 3 8 7 13 4 16 0 1 1

100.0 82.8 86.2 89.7 39.7 53.4 27.6 79.3 75.9 67.2 36.2 25.9 58.6 50.0 46.6 24.1 41.4 3.4 50.0 22.4 15.5 3.4 8.6 19.0 5.2 13.8 12.1 22.4 6.9 27.6 0.0 1.7 1.7

54 44 48 46 17 17 18 29 32 28 8 8 22 17 21 11 15 4 28 17 4 1 2 5 5 4 4 11 5 15 1 1 3

100.0 81.5 88.9 85.2 31.5 31.5 33.3 53.7 59.3 51.9 14.8 14.8 40.7 31.5 38.9 20.4 27.8 7.4 51.9 31.5 7.4 1.9 3.7 9.3 9.3 7.4 7.4 20.4 9.3 27.8 1.9 1.9 5.6

163 116 121 130 49 61 36 101 85 75 41 35 75 55 51 29 41 11 79 40 19 8 11 22 5 18 17 26 10 36 1 8 4

100.0 71.2 74.2 79.8 30.1 37.4 22.1 62.0 52.1 46.0 25.2 21.5 46.0 33.7 31.3 17.8 25.2 6.7 48.5 24.5 11.7 4.9 6.7 13.5 3.1 11.0 10.4 16.0 6.1 22.1 0.6 4.9 2.5

260 205 209 212 89 109 79 174 158 149 91 74 142 115 113 72 94 20 136 79 48 13 23 39 11 28 39 54 28 67 5 8 8

100.0 78.8 80.4 81.5 34.2 41.9 30.4 66.9 60.8 57.3 35.0 28.5 54.6 44.2 43.5 27.7 36.2 7.7 52.3 30.4 18.5 5.0 8.8 15.0 4.2 10.8 15.0 20.8 10.8 25.8 1.9 3.1 3.1

115 86 85 91 35 46 34 82 71 71 36 30 62 49 50 28 39 8 63 39 20 9 15 21 7 16 15 20 13 33 1 2 5

100.0 74.8 73.9 79.1 30.4 40.0 29.6 71.3 61.7 61.7 31.3 26.1 53.9 42.6 43.5 24.3 33.9 7.0 54.8 33.9 17.4 7.8 13.0 18.3 6.1 13.9 13.0 17.4 11.3 28.7 0.9 1.7 4.3

109 85 92 96 46 51 44 75 67 64 43 36 68 60 56 35 47 12 74 41 26 11 17 24 8 15 18 25 18 32 1 4 2

100.0 78.0 84.4 88.1 42.2 46.8 40.4 68.8 61.5 58.7 39.4 33.0 62.4 55.0 51.4 32.1 43.1 11.0 67.9 37.6 23.9 10.1 15.6 22.0 7.3 13.8 16.5 22.9 16.5 29.4 0.9 3.7 1.8

11 7 9 7 1 4 3 7 6 7 4 3 6 3 3 4 4 0 2 2 1 0 1 1 0 0 1 2 1 3 1 0 0

100.0 63.6 81.8 63.6 9.1 36.4 27.3 63.6 54.5 63.6 36.4 27.3 54.5 27.3 27.3 36.4 36.4 0.0 18.2 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 27.3 9.1 0.0 0.0

32 25 26 26 18 17 16 20 18 18 11 10 18 13 16 10 13 2 15 7 7 2 2 6 3 2 6 7 2 8 1 1 0

100.0 78.1 81.3 81.3 56.3 53.1 50.0 62.5 56.3 56.3 34.4 31.3 56.3 40.6 50.0 31.3 40.6 6.3 46.9 21.9 21.9 6.3 6.3 18.8 9.4 6.3 18.8 21.9 6.3 25.0 3.1 3.1 0.0

137 109 117 117 58 59 47 93 83 74 33 35 83 63 64 38 52 8 79 33 21 7 9 15 5 10 17 27 11 36 1 3 0

100.0 79.6 85.4 85.4 42.3 43.1 34.3 67.9 60.6 54.0 24.1 25.5 60.6 46.0 46.7 27.7 38.0 5.8 57.7 24.1 15.3 5.1 6.6 10.9 3.6 7.3 12.4 19.7 8.0 26.3 0.7 2.2 0.0

132 99 113 114 49 57 40 86 85 75 32 34 78 62 59 38 55 9 69 26 25 6 10 17 8 11 15 25 8 32 2 2 1

100.0 75.0 85.6 86.4 37.1 43.2 30.3 65.2 64.4 56.8 24.2 25.8 59.1 47.0 44.7 28.8 41.7 6.8 52.3 19.7 18.9 4.5 7.6 12.9 6.1 8.3 11.4 18.9 6.1 24.2 1.5 1.5 0.8

159 128 136 141 56 65 43 107 88 89 45 41 94 73 71 42 60 7 78 27 31 12 20 16 8 17 25 38 16 38 3 4 3

100.0 80.5 85.5 88.7 35.2 40.9 27.0 67.3 55.3 56.0 28.3 25.8 59.1 45.9 44.7 26.4 37.7 4.4 49.1 17.0 19.5 7.5 12.6 10.1 5.0 10.7 15.7 23.9 10.1 23.9 1.9 2.5 1.9

531 402 427 431 123 189 110 345 313 276 144 120 282 200 193 122 162 24 241 118 65 19 33 65 18 41 51 85 37 112 4 19 21

100.0 75.7 80.4 81.2 23.2 35.6 20.7 65.0 58.9 52.0 27.1 22.6 53.1 37.7 36.3 23.0 30.5 4.5 45.4 22.2 12.2 3.6 6.2 12.2 3.4 7.7 9.6 16.0 7.0 21.1 0.8 3.6 4.0

110 88 88 92 31 39 21 78 69 65 32 28 57 34 36 28 35 8 49 28 11 4 9 15 2 7 10 14 8 25 0 2 3

100.0 80.0 80.0 83.6 28.2 35.5 19.1 70.9 62.7 59.1 29.1 25.5 51.8 30.9 32.7 25.5 31.8 7.3 44.5 25.5 10.0 3.6 8.2 13.6 1.8 6.4 9.1 12.7 7.3 22.7 0.0 1.8 2.7

114 85 90 101 27 45 24 66 64 60 31 28 60 41 40 27 35 10 50 25 19 11 12 25 6 12 15 24 11 20 0 3 5

100.0 74.6 78.9 88.6 23.7 39.5 21.1 57.9 56.1 52.6 27.2 24.6 52.6 36.0 35.1 23.7 30.7 8.8 43.9 21.9 16.7 9.6 10.5 21.9 5.3 10.5 13.2 21.1 9.6 17.5 0.0 2.6 4.4

8 6 7 6 3 4 2 4 4 5 5 5 5 3 4 5 3 2 4 3 3 2 2 1 0 1 2 2 1 2 0 0 0

100.0 75.0 87.5 75.0 37.5 50.0 25.0 50.0 50.0 62.5 62.5 62.5 62.5 37.5 50.0 62.5 37.5 25.0 50.0 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

17 10 11 12 6 4 5 8 6 5 5 6 8 6 6 6 8 2 8 6 2 0 1 4 1 1 1 2 1 5 1 0 1

100.0 58.8 64.7 70.6 35.3 23.5 29.4 47.1 35.3 29.4 29.4 35.3 47.1 35.3 35.3 35.3 47.1 11.8 47.1 35.3 11.8 0.0 5.9 23.5 5.9 5.9 5.9 11.8 5.9 29.4 5.9 0.0 5.9

347 276 279 275 88 127 73 208 192 167 90 83 183 126 125 80 96 14 170 82 47 19 27 46 14 30 34 56 32 64 6 10 10

100.0 79.5 80.4 79.3 25.4 36.6 21.0 59.9 55.3 48.1 25.9 23.9 52.7 36.3 36.0 23.1 27.7 4.0 49.0 23.6 13.5 5.5 7.8 13.3 4.0 8.6 9.8 16.1 9.2 18.4 1.7 2.9 2.9

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

F8 日常の移動手

段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、不登校の

方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く小学校入学

前の幼児

小学生

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（福祉の対対象になると思う人） 
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16.9 

28.2 

24.3 

15.6 

1.4 

8.9 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるだけ家族や親戚で支えるべき

国や県、市といった行政の責任で支えるべき

行政と住民の協力の下、地域で支え合うべき

医療や福祉等の専門家や機関が支えるべき

その他

わからない

無回答

ｎ=1266

合計 できるだけ

家族や親戚

で支えるべ

き

国や県、

市といった

行政の責任

で支えるべ

き

行政と住民

の協力の

下、地域で

支え合うべ

き

医療や福祉

等の専門家

や機関が

支えるべき

その他 わからない 無回答

466 92 144 112 57 6 34 21

100.0 19.7 30.9 24.0 12.2 1.3 7.3 4.5

745 108 200 187 135 12 71 32

100.0 14.5 26.8 25.1 18.1 1.6 9.5 4.3

3 0 0 1 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

71 10 29 11 13 2 5 1

100.0 14.1 40.8 15.5 18.3 2.8 7.0 1.4

137 32 43 17 27 4 13 1

100.0 23.4 31.4 12.4 19.7 2.9 9.5 0.7

190 32 52 37 39 7 20 3

100.0 16.8 27.4 19.5 20.5 3.7 10.5 1.6

208 27 58 63 34 2 17 7

100.0 13.0 27.9 30.3 16.3 1.0 8.2 3.4

241 27 70 66 36 2 28 12

100.0 11.2 29.0 27.4 14.9 0.8 11.6 5.0

291 52 79 80 35 1 23 21

100.0 17.9 27.1 27.5 12.0 0.3 7.9 7.2

110 27 23 32 10 0 5 13

100.0 24.5 20.9 29.1 9.1 0.0 4.5 11.8

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

80歳代以上

 

問 39 「福祉」を必要とする人に対して、どのようにあるべきだと思いますか。（１つに○） 

○ 福祉を必要とする人に対してあるべきすがたについて、「国や県、市といった行政の責

任で支えるべき」が 28.2％と最も割合が高く、次いで「行政と住民の協力の下、地域で

支え合うべき」が 24.3％、「できるだけ家族や親戚で支えるべき」が 16.9％となってい

ます。 

○ 福祉を必要とする方に対してあるべきすがたを福祉の関心度別にみると、福祉の関心が

低くなるにつれて「行政と住民の協力の下、地域で支え合うべき」の割合が減少傾向に

あります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（福祉を必要とする人に対してあるべきすがた） 
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合計 できるだけ

家族や親戚

で支えるべ

き

国や県、

市といった

行政の責任

で支えるべ

き

行政と住民

の協力の

下、地域で

支え合うべ

き

医療や福祉

等の専門家

や機関が

支えるべき

その他 わからない 無回答

55 9 19 15 4 1 5 2

100.0 16.4 34.5 27.3 7.3 1.8 9.1 3.6

63 12 28 10 9 0 3 1

100.0 19.0 44.4 15.9 14.3 0.0 4.8 1.6

53 5 13 12 11 2 7 3

100.0 9.4 24.5 22.6 20.8 3.8 13.2 5.7

57 15 12 14 9 0 5 2

100.0 26.3 21.1 24.6 15.8 0.0 8.8 3.5

3 0 0 1 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

32 5 10 8 3 0 4 2

100.0 15.6 31.3 25.0 9.4 0.0 12.5 6.3

35 8 9 8 6 1 2 1

100.0 22.9 25.7 22.9 17.1 2.9 5.7 2.9

35 8 3 8 7 2 2 5

100.0 22.9 8.6 22.9 20.0 5.7 5.7 14.3

29 8 7 3 5 1 3 2

100.0 27.6 24.1 10.3 17.2 3.4 10.3 6.9

21 2 9 1 5 0 2 2

100.0 9.5 42.9 4.8 23.8 0.0 9.5 9.5

9 0 4 2 1 0 2 0

100.0 0.0 44.4 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0

41 6 15 10 8 1 0 1

100.0 14.6 36.6 24.4 19.5 2.4 0.0 2.4

48 3 14 14 8 0 4 5

100.0 6.3 29.2 29.2 16.7 0.0 8.3 10.4

63 11 19 13 10 1 5 4

100.0 17.5 30.2 20.6 15.9 1.6 7.9 6.3

9 1 3 1 3 0 0 1

100.0 11.1 33.3 11.1 33.3 0.0 0.0 11.1

58 14 16 13 9 0 6 0

100.0 24.1 27.6 22.4 15.5 0.0 10.3 0.0

40 7 7 10 8 0 4 4

100.0 17.5 17.5 25.0 20.0 0.0 10.0 10.0

48 10 10 13 9 1 3 2

100.0 20.8 20.8 27.1 18.8 2.1 6.3 4.2

43 7 11 11 6 2 6 0

100.0 16.3 25.6 25.6 14.0 4.7 14.0 0.0

86 14 32 21 10 1 6 2

100.0 16.3 37.2 24.4 11.6 1.2 7.0 2.3

82 10 25 19 19 0 6 3

100.0 12.2 30.5 23.2 23.2 0.0 7.3 3.7

52 9 10 16 3 1 9 4

100.0 17.3 19.2 30.8 5.8 1.9 17.3 7.7

71 17 14 18 15 0 4 3

100.0 23.9 19.7 25.4 21.1 0.0 5.6 4.2

34 7 12 8 4 0 3 0

100.0 20.6 35.3 23.5 11.8 0.0 8.8 0.0

73 5 24 19 14 2 7 2

100.0 6.8 32.9 26.0 19.2 2.7 9.6 2.7

41 6 7 20 2 0 3 3

100.0 14.6 17.1 48.8 4.9 0.0 7.3 7.3

40 5 10 15 3 1 3 3

100.0 12.5 25.0 37.5 7.5 2.5 7.5 7.5

17 3 6 1 2 1 4 0

100.0 17.6 35.3 5.9 11.8 5.9 23.5 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（福祉を必要とする人に対してあるべきすがた） 
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合計 できるだけ

家族や親戚

で支えるべ

き

国や県、

市といった

行政の責任

で支えるべ

き

行政と住民

の協力の

下、地域で

支え合うべ

き

医療や福祉

等の専門家

や機関が

支えるべき

その他 わからない 無回答

111 25 42 20 12 1 7 4

100.0 22.5 37.8 18.0 10.8 0.9 6.3 3.6

61 15 21 8 6 2 9 0

100.0 24.6 34.4 13.1 9.8 3.3 14.8 0.0

77 7 25 19 10 4 10 2

100.0 9.1 32.5 24.7 13.0 5.2 13.0 2.6

185 27 56 38 37 3 18 6

100.0 14.6 30.3 20.5 20.0 1.6 9.7 3.2

180 23 52 50 25 2 16 12

100.0 12.8 28.9 27.8 13.9 1.1 8.9 6.7

622 109 153 169 105 6 49 31

100.0 17.5 24.6 27.2 16.9 1.0 7.9 5.0

9 1 3 2 0 0 2 1

100.0 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1

376 63 121 76 72 9 30 5

100.0 16.8 32.2 20.2 19.1 2.4 8.0 1.3

14 1 4 3 3 0 1 2

100.0 7.1 28.6 21.4 21.4 0.0 7.1 14.3

42 8 10 10 7 0 4 3

100.0 19.0 23.8 23.8 16.7 0.0 9.5 7.1

19 3 5 5 4 0 2 0

100.0 15.8 26.3 26.3 21.1 0.0 10.5 0.0

214 40 59 52 31 4 23 5

100.0 18.7 27.6 24.3 14.5 1.9 10.7 2.3

19 1 9 2 4 1 1 1

100.0 5.3 47.4 10.5 21.1 5.3 5.3 5.3

182 23 49 50 29 2 17 12

100.0 12.6 26.9 27.5 15.9 1.1 9.3 6.6

327 60 83 91 38 2 28 25

100.0 18.3 25.4 27.8 11.6 0.6 8.6 7.6

57 8 14 17 8 0 5 5

100.0 14.0 24.6 29.8 14.0 0.0 8.8 8.8

285 58 71 85 34 0 23 14

100.0 20.4 24.9 29.8 11.9 0.0 8.1 4.9

486 78 143 131 78 9 36 11

100.0 16.0 29.4 27.0 16.0 1.9 7.4 2.3

613 103 181 157 100 11 43 18

100.0 16.8 29.5 25.6 16.3 1.8 7.0 2.9

329 51 94 83 60 9 22 10

100.0 15.5 28.6 25.2 18.2 2.7 6.7 3.0

243 39 66 56 36 5 27 14

100.0 16.0 27.2 23.0 14.8 2.1 11.1 5.8

227 37 62 58 40 4 17 9

100.0 16.3 27.3 25.6 17.6 1.8 7.5 4.0

138 29 33 38 18 0 12 8

100.0 21.0 23.9 27.5 13.0 0.0 8.7 5.8

124 26 31 30 15 0 14 8

100.0 21.0 25.0 24.2 12.1 0.0 11.3 6.5

136 29 33 34 21 0 12 7

100.0 21.3 24.3 25.0 15.4 0.0 8.8 5.1

145 32 39 44 16 0 8 6

100.0 22.1 26.9 30.3 11.0 0.0 5.5 4.1

121 23 29 34 16 0 11 8

100.0 19.0 24.0 28.1 13.2 0.0 9.1 6.6

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（福祉を必要とする人に対してあるべきすがた） 
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合計 できるだけ

家族や親戚

で支えるべ

き

国や県、

市といった

行政の責任

で支えるべ

き

行政と住民

の協力の

下、地域で

支え合うべ

き

医療や福祉

等の専門家

や機関が

支えるべき

その他 わからない 無回答

117 15 32 28 21 2 11 8

100.0 12.8 27.4 23.9 17.9 1.7 9.4 6.8

332 66 86 93 35 5 35 12

100.0 19.9 25.9 28.0 10.5 1.5 10.5 3.6

562 94 169 123 99 7 42 28

100.0 16.7 30.1 21.9 17.6 1.2 7.5 5.0

186 23 52 55 34 1 14 7

100.0 12.4 28.0 29.6 18.3 0.5 7.5 3.8

51 10 14 9 7 3 6 2

100.0 19.6 27.5 17.6 13.7 5.9 11.8 3.9

969 151 285 237 157 16 83 40

100.0 15.6 29.4 24.5 16.2 1.7 8.6 4.1

292 55 73 71 46 3 27 17

100.0 18.8 25.0 24.3 15.8 1.0 9.2 5.8

58 16 17 14 6 1 1 3

100.0 27.6 29.3 24.1 10.3 1.7 1.7 5.2

54 11 15 11 9 1 3 4

100.0 20.4 27.8 20.4 16.7 1.9 5.6 7.4

163 30 45 43 20 4 16 5

100.0 18.4 27.6 26.4 12.3 2.5 9.8 3.1

260 37 71 66 33 6 29 18

100.0 14.2 27.3 25.4 12.7 2.3 11.2 6.9

115 24 25 34 18 1 6 7

100.0 20.9 21.7 29.6 15.7 0.9 5.2 6.1

109 15 32 29 15 2 12 4

100.0 13.8 29.4 26.6 13.8 1.8 11.0 3.7

11 1 4 2 2 0 1 1

100.0 9.1 36.4 18.2 18.2 0.0 9.1 9.1

32 4 10 7 4 1 6 0

100.0 12.5 31.3 21.9 12.5 3.1 18.8 0.0

137 23 47 29 24 4 8 2

100.0 16.8 34.3 21.2 17.5 2.9 5.8 1.5

132 24 36 27 27 4 11 3

100.0 18.2 27.3 20.5 20.5 3.0 8.3 2.3

159 23 45 40 34 3 10 4

100.0 14.5 28.3 25.2 21.4 1.9 6.3 2.5

531 79 156 130 76 8 51 31

100.0 14.9 29.4 24.5 14.3 1.5 9.6 5.8

110 17 33 21 23 2 11 3

100.0 15.5 30.0 19.1 20.9 1.8 10.0 2.7

114 18 39 22 16 2 13 4

100.0 15.8 34.2 19.3 14.0 1.8 11.4 3.5

8 3 2 1 1 0 1 0

100.0 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0

17 2 5 2 1 1 5 1

100.0 11.8 29.4 11.8 5.9 5.9 29.4 5.9

347 60 87 97 46 4 34 19

100.0 17.3 25.1 28.0 13.3 1.2 9.8 5.5

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（福祉を必要とする人に対してあるべきすがた） 
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合計 できるだけ

家族や親戚

で支えるべ

き

国や県、

市といった

行政の責任

で支えるべ

き

行政と住民

の協力の

下、地域で

支え合うべ

き

医療や福祉

等の専門家

や機関が

支えるべき

その他 わからない 無回答

98 17 31 27 14 2 2 5

100.0 17.3 31.6 27.6 14.3 2.0 2.0 5.1

568 83 175 156 90 10 35 19

100.0 14.6 30.8 27.5 15.8 1.8 6.2 3.3

342 69 83 79 59 5 36 11

100.0 20.2 24.3 23.1 17.3 1.5 10.5 3.2

25 8 7 3 4 0 3 0

100.0 32.0 28.0 12.0 16.0 0.0 12.0 0.0

153 23 40 22 26 1 30 11

100.0 15.0 26.1 14.4 17.0 0.7 19.6 7.2

問36 福祉の

     関心度

とても関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

わからない

 

■福祉の関心度別（福祉を必要とする人に対してあるべきすがた） 
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36.6 

19.5 

15.4 

4.5 

17.1 

0.9 

1.2 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の中で学ぶ

家庭の中で学ぶ

地域の活動等を通じて学ぶ

市や専門機関等の講座・研修等で学ぶ

生活していく中で自然に身に付ける

その他

特に必要ない

無回答

ｎ=1266

合計 学校教育の

中で学ぶ

家庭の中で

学ぶ

地域の活動

等を通じて

学ぶ

市や専門機

関等の講座

・研修等で

学ぶ

生活してい

く中で自然

に身に付け

る

その他 特に

必要ない

無回答

466 180 93 78 20 62 5 9 19

100.0 38.6 20.0 16.7 4.3 13.3 1.1 1.9 4.1

745 263 145 112 33 146 6 5 35

100.0 35.3 19.5 15.0 4.4 19.6 0.8 0.7 4.7

3 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

71 37 10 6 6 10 2 0 0

100.0 52.1 14.1 8.5 8.5 14.1 2.8 0.0 0.0

137 51 19 23 11 28 1 1 3

100.0 37.2 13.9 16.8 8.0 20.4 0.7 0.7 2.2

190 79 37 28 3 36 2 4 1

100.0 41.6 19.5 14.7 1.6 18.9 1.1 2.1 0.5

208 78 36 39 11 29 4 5 6

100.0 37.5 17.3 18.8 5.3 13.9 1.9 2.4 2.9

241 81 56 44 12 38 0 1 9

100.0 33.6 23.2 18.3 5.0 15.8 0.0 0.4 3.7

291 95 70 35 7 56 1 2 25

100.0 32.6 24.1 12.0 2.4 19.2 0.3 0.7 8.6

110 36 16 17 5 19 1 2 14

100.0 32.7 14.5 15.5 4.5 17.3 0.9 1.8 12.7

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

問 40 子どもたちに対する福祉教育（思いやりの心や福祉への理解と参加の心を育てる教育）

について、あなたが最も大切だと思うものは何ですか。（１つに○） 

○ 子どもたちに対する福祉教育で大切だと思うことについて、「学校教育の中で学ぶ」が

36.6％と最も割合が高く、次いで「家庭の中で学ぶ」が 19.5％、「生活していく中で自

然に身に付ける」が 17.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（子どもたちに対する福祉教育で大切だと思うこと） 
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合計 学校教育の

中で学ぶ

家庭の中で

学ぶ

地域の活動

等を通じて

学ぶ

市や専門機

関等の講座

・研修等で

学ぶ

生活してい

く中で自然

に身に付け

る

その他 特に

必要ない

無回答

55 24 11 8 4 5 1 1 1

100.0 43.6 20.0 14.5 7.3 9.1 1.8 1.8 1.8

63 30 9 10 1 9 0 0 4

100.0 47.6 14.3 15.9 1.6 14.3 0.0 0.0 6.3

53 24 11 7 3 6 0 0 2

100.0 45.3 20.8 13.2 5.7 11.3 0.0 0.0 3.8

57 21 11 8 2 12 1 0 2

100.0 36.8 19.3 14.0 3.5 21.1 1.8 0.0 3.5

3 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 12 4 5 4 4 1 0 2

100.0 37.5 12.5 15.6 12.5 12.5 3.1 0.0 6.3

35 10 8 4 3 9 0 0 1

100.0 28.6 22.9 11.4 8.6 25.7 0.0 0.0 2.9

35 10 3 6 2 9 1 0 4

100.0 28.6 8.6 17.1 5.7 25.7 2.9 0.0 11.4

29 8 4 4 2 8 0 1 2

100.0 27.6 13.8 13.8 6.9 27.6 0.0 3.4 6.9

21 7 7 2 0 4 0 0 1

100.0 33.3 33.3 9.5 0.0 19.0 0.0 0.0 4.8

9 4 2 3 0 0 0 0 0

100.0 44.4 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

41 15 8 8 2 8 0 0 0

100.0 36.6 19.5 19.5 4.9 19.5 0.0 0.0 0.0

48 17 11 8 0 5 1 1 5

100.0 35.4 22.9 16.7 0.0 10.4 2.1 2.1 10.4

63 21 9 10 5 15 0 0 3

100.0 33.3 14.3 15.9 7.9 23.8 0.0 0.0 4.8

9 4 1 2 0 2 0 0 0

100.0 44.4 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

58 21 10 10 0 13 0 1 3

100.0 36.2 17.2 17.2 0.0 22.4 0.0 1.7 5.2

40 7 13 6 2 6 1 0 5

100.0 17.5 32.5 15.0 5.0 15.0 2.5 0.0 12.5

48 17 8 8 2 9 2 0 2

100.0 35.4 16.7 16.7 4.2 18.8 4.2 0.0 4.2

43 10 8 10 1 10 1 2 1

100.0 23.3 18.6 23.3 2.3 23.3 2.3 4.7 2.3

86 36 16 12 4 13 0 1 4

100.0 41.9 18.6 14.0 4.7 15.1 0.0 1.2 4.7

82 26 18 13 4 14 0 3 4

100.0 31.7 22.0 15.9 4.9 17.1 0.0 3.7 4.9

52 14 8 12 3 13 0 0 2

100.0 26.9 15.4 23.1 5.8 25.0 0.0 0.0 3.8

71 29 16 9 2 11 0 1 3

100.0 40.8 22.5 12.7 2.8 15.5 0.0 1.4 4.2

34 12 7 8 3 3 1 0 0

100.0 35.3 20.6 23.5 8.8 8.8 2.9 0.0 0.0

73 27 15 9 1 17 0 0 4

100.0 37.0 20.5 12.3 1.4 23.3 0.0 0.0 5.5

41 18 12 3 2 3 0 0 3

100.0 43.9 29.3 7.3 4.9 7.3 0.0 0.0 7.3

40 23 7 3 2 4 0 0 1

100.0 57.5 17.5 7.5 5.0 10.0 0.0 0.0 2.5

17 7 3 2 1 2 1 1 0

100.0 41.2 17.6 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0

わからない

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（子どもたちに対する福祉教育で大切だと思うこと） 
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合計 学校教育の

中で学ぶ

家庭の中で

学ぶ

地域の活動

等を通じて

学ぶ

市や専門機

関等の講座

・研修等で

学ぶ

生活してい

く中で自然

に身に付け

る

その他 特に

必要ない

無回答

111 49 17 19 5 16 0 2 3

100.0 44.1 15.3 17.1 4.5 14.4 0.0 1.8 2.7

61 25 8 9 2 15 1 0 1

100.0 41.0 13.1 14.8 3.3 24.6 1.6 0.0 1.6

77 23 18 12 4 15 1 0 4

100.0 29.9 23.4 15.6 5.2 19.5 1.3 0.0 5.2

185 74 32 32 7 31 2 2 5

100.0 40.0 17.3 17.3 3.8 16.8 1.1 1.1 2.7

180 65 39 27 13 25 2 1 8

100.0 36.1 21.7 15.0 7.2 13.9 1.1 0.6 4.4

622 215 129 94 24 112 4 9 35

100.0 34.6 20.7 15.1 3.9 18.0 0.6 1.4 5.6

9 5 0 0 0 2 1 1 0

100.0 55.6 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0

376 146 77 72 14 48 6 5 8

100.0 38.8 20.5 19.1 3.7 12.8 1.6 1.3 2.1

14 3 3 3 2 1 0 0 2

100.0 21.4 21.4 21.4 14.3 7.1 0.0 0.0 14.3

42 18 9 5 0 7 0 1 2

100.0 42.9 21.4 11.9 0.0 16.7 0.0 2.4 4.8

19 5 5 2 1 6 0 0 0

100.0 26.3 26.3 10.5 5.3 31.6 0.0 0.0 0.0

214 76 41 39 8 43 2 1 4

100.0 35.5 19.2 18.2 3.7 20.1 0.9 0.5 1.9

19 11 1 1 1 4 1 0 0

100.0 57.9 5.3 5.3 5.3 21.1 5.3 0.0 0.0

182 61 38 23 14 32 1 1 12

100.0 33.5 20.9 12.6 7.7 17.6 0.5 0.5 6.6

327 115 60 39 13 64 1 6 29

100.0 35.2 18.3 11.9 4.0 19.6 0.3 1.8 8.9

57 20 11 9 3 11 0 1 2

100.0 35.1 19.3 15.8 5.3 19.3 0.0 1.8 3.5

285 97 64 45 9 53 1 2 14

100.0 34.0 22.5 15.8 3.2 18.6 0.4 0.7 4.9

486 199 94 85 15 69 7 4 13

100.0 40.9 19.3 17.5 3.1 14.2 1.4 0.8 2.7

613 243 114 109 22 89 8 8 20

100.0 39.6 18.6 17.8 3.6 14.5 1.3 1.3 3.3

329 127 62 57 15 52 4 3 9

100.0 38.6 18.8 17.3 4.6 15.8 1.2 0.9 2.7

243 81 45 39 21 46 1 1 9

100.0 33.3 18.5 16.0 8.6 18.9 0.4 0.4 3.7

227 83 51 26 7 48 2 4 6

100.0 36.6 22.5 11.5 3.1 21.1 0.9 1.8 2.6

138 46 34 20 5 24 0 2 7

100.0 33.3 24.6 14.5 3.6 17.4 0.0 1.4 5.1

124 37 30 21 4 23 0 1 8

100.0 29.8 24.2 16.9 3.2 18.5 0.0 0.8 6.5

136 47 30 20 5 26 0 1 7

100.0 34.6 22.1 14.7 3.7 19.1 0.0 0.7 5.1

145 48 29 27 6 27 0 1 7

100.0 33.1 20.0 18.6 4.1 18.6 0.0 0.7 4.8

121 41 25 16 4 25 0 1 9

100.0 33.9 20.7 13.2 3.3 20.7 0.0 0.8 7.4

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（子どもたちに対する福祉教育で大切だと思うこと） 
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合計 学校教育の

中で学ぶ

家庭の中で

学ぶ

地域の活動

等を通じて

学ぶ

市や専門機

関等の講座

・研修等で

学ぶ

生活してい

く中で自然

に身に付け

る

その他 特に

必要ない

無回答

117 37 22 13 6 28 3 1 7

100.0 31.6 18.8 11.1 5.1 23.9 2.6 0.9 6.0

332 114 67 56 17 58 1 3 16

100.0 34.3 20.2 16.9 5.1 17.5 0.3 0.9 4.8

562 209 114 89 22 89 3 6 30

100.0 37.2 20.3 15.8 3.9 15.8 0.5 1.1 5.3

186 74 32 31 7 32 4 1 5

100.0 39.8 17.2 16.7 3.8 17.2 2.2 0.5 2.7

51 21 9 5 4 9 0 2 1

100.0 41.2 17.6 9.8 7.8 17.6 0.0 3.9 2.0

969 359 194 161 41 163 9 8 34

100.0 37.0 20.0 16.6 4.2 16.8 0.9 0.8 3.5

292 104 56 36 11 60 2 3 20

100.0 35.6 19.2 12.3 3.8 20.5 0.7 1.0 6.8

58 27 13 5 0 11 0 0 2

100.0 46.6 22.4 8.6 0.0 19.0 0.0 0.0 3.4

54 23 12 5 2 7 1 0 4

100.0 42.6 22.2 9.3 3.7 13.0 1.9 0.0 7.4

163 58 25 20 11 36 1 3 9

100.0 35.6 15.3 12.3 6.7 22.1 0.6 1.8 5.5

260 86 55 36 11 58 2 1 11

100.0 33.1 21.2 13.8 4.2 22.3 0.8 0.4 4.2

115 43 23 16 7 21 0 0 5

100.0 37.4 20.0 13.9 6.1 18.3 0.0 0.0 4.3

109 42 20 13 7 22 1 0 4

100.0 38.5 18.3 11.9 6.4 20.2 0.9 0.0 3.7

11 2 1 2 3 1 0 0 2

100.0 18.2 9.1 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 18.2

32 12 8 5 3 4 0 0 0

100.0 37.5 25.0 15.6 9.4 12.5 0.0 0.0 0.0

137 52 25 26 8 24 1 0 1

100.0 38.0 18.2 19.0 5.8 17.5 0.7 0.0 0.7

132 46 17 29 6 28 1 0 5

100.0 34.8 12.9 22.0 4.5 21.2 0.8 0.0 3.8

159 64 24 26 6 32 2 1 4

100.0 40.3 15.1 16.4 3.8 20.1 1.3 0.6 2.5

531 191 108 90 21 82 3 8 28

100.0 36.0 20.3 16.9 4.0 15.4 0.6 1.5 5.3

110 38 22 19 3 19 2 2 5

100.0 34.5 20.0 17.3 2.7 17.3 1.8 1.8 4.5

114 48 20 13 3 21 0 4 5

100.0 42.1 17.5 11.4 2.6 18.4 0.0 3.5 4.4

8 2 2 2 1 1 0 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

17 7 3 2 1 2 0 1 1

100.0 41.2 17.6 11.8 5.9 11.8 0.0 5.9 5.9

347 120 73 51 19 57 5 4 18

100.0 34.6 21.0 14.7 5.5 16.4 1.4 1.2 5.2

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（子どもたちに対する福祉教育で大切だと思うこと） 
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24.8 

32.9 

29.5 

2.8 

0.9 

5.8 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭や地域でお互いが支え合い、助け合いのできるまち

行政のリードのもと、充実した福祉サービスを受けることのできるまち

行政と住民が協力し合い、ともに福祉の課題に取り組むことのできるまち

ボランティアやNPO法人等の市民活動が活発に行われるまち

その他

わからない

無回答

ｎ=1266

合計 家庭や地域

でお互いが

支え合い、

助け合いの

できるまち

行政のリー

ドのもと、

充実した

福祉サービ

スを受ける

ことの

できるまち

行政と住民

が協力し合

い、ともに

福祉の課題

に取り組む

ことの

できるまち

ボランティ

アやNPO法

人等の市民

活動が活発

に行われる

まち

その他 わからない 無回答

466 107 143 151 13 6 31 15

100.0 23.0 30.7 32.4 2.8 1.3 6.7 3.2

745 195 259 208 21 3 37 22

100.0 26.2 34.8 27.9 2.8 0.4 5.0 3.0

3 0 1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

71 26 27 11 2 0 5 0

100.0 36.6 38.0 15.5 2.8 0.0 7.0 0.0

137 37 42 38 5 2 12 1

100.0 27.0 30.7 27.7 3.6 1.5 8.8 0.7

190 36 72 56 8 4 13 1

100.0 18.9 37.9 29.5 4.2 2.1 6.8 0.5

208 44 81 61 4 1 13 4

100.0 21.2 38.9 29.3 1.9 0.5 6.3 1.9

241 50 79 85 9 2 8 8

100.0 20.7 32.8 35.3 3.7 0.8 3.3 3.3

291 84 78 93 4 1 13 18

100.0 28.9 26.8 32.0 1.4 0.3 4.5 6.2

110 34 28 28 2 1 7 10

100.0 30.9 25.5 25.5 1.8 0.9 6.4 9.1

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

 

問 41 あなたは、富士市がどのような『福祉のまち』になるとよいと思いますか。 

（１つに○） 

○ 希望する福祉のまちのすがたについて、「行政のリードのもと、充実した福祉サービス

を受けることのできるまち」が 32.9％と最も割合が高く、次いで「行政と住民が協力し

合い、ともに福祉の課題に取り組むことができるまち」が 29.5％、「家庭や地域でお互

いが支え合い、助け合いのできるまち」が 24.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（希望する福祉のまちのすがた） 
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合計 家庭や地域

でお互いが

支え合い、

助け合いの

できるまち

行政のリー

ドのもと、

充実した

福祉サービ

スを受ける

ことの

できるまち

行政と住民

が協力し合

い、ともに

福祉の課題

に取り組む

ことの

できるまち

ボランティ

アやNPO法

人等の市民

活動が活発

に行われる

まち

その他 わからない 無回答

55 12 23 16 1 0 1 2

100.0 21.8 41.8 29.1 1.8 0.0 1.8 3.6

63 13 19 22 1 1 6 1

100.0 20.6 30.2 34.9 1.6 1.6 9.5 1.6

53 7 22 17 2 1 3 1

100.0 13.2 41.5 32.1 3.8 1.9 5.7 1.9

57 19 11 20 3 0 3 1

100.0 33.3 19.3 35.1 5.3 0.0 5.3 1.8

3 1 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

32 7 11 10 1 0 2 1

100.0 21.9 34.4 31.3 3.1 0.0 6.3 3.1

35 11 12 10 0 0 1 1

100.0 31.4 34.3 28.6 0.0 0.0 2.9 2.9

35 16 6 6 0 1 3 3

100.0 45.7 17.1 17.1 0.0 2.9 8.6 8.6

29 5 13 8 0 0 2 1

100.0 17.2 44.8 27.6 0.0 0.0 6.9 3.4

21 3 12 4 0 0 1 1

100.0 14.3 57.1 19.0 0.0 0.0 4.8 4.8

9 2 3 4 0 0 0 0

100.0 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0

41 12 12 14 1 1 1 0

100.0 29.3 29.3 34.1 2.4 2.4 2.4 0.0

48 10 15 13 1 1 3 5

100.0 20.8 31.3 27.1 2.1 2.1 6.3 10.4

63 12 25 16 1 0 6 3

100.0 19.0 39.7 25.4 1.6 0.0 9.5 4.8

9 2 4 3 0 0 0 0

100.0 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

58 14 15 24 2 1 2 0

100.0 24.1 25.9 41.4 3.4 1.7 3.4 0.0

40 9 16 11 1 0 1 2

100.0 22.5 40.0 27.5 2.5 0.0 2.5 5.0

48 9 14 17 2 1 1 4

100.0 18.8 29.2 35.4 4.2 2.1 2.1 8.3

43 10 15 13 1 1 3 0

100.0 23.3 34.9 30.2 2.3 2.3 7.0 0.0

86 22 29 24 2 1 5 3

100.0 25.6 33.7 27.9 2.3 1.2 5.8 3.5

82 17 31 25 4 0 3 2

100.0 20.7 37.8 30.5 4.9 0.0 3.7 2.4

52 19 11 16 0 0 4 2

100.0 36.5 21.2 30.8 0.0 0.0 7.7 3.8

71 11 27 26 3 0 2 2

100.0 15.5 38.0 36.6 4.2 0.0 2.8 2.8

34 7 12 11 1 1 1 1

100.0 20.6 35.3 32.4 2.9 2.9 2.9 2.9

73 25 21 16 4 0 5 2

100.0 34.2 28.8 21.9 5.5 0.0 6.8 2.7

41 13 11 10 2 0 2 3

100.0 31.7 26.8 24.4 4.9 0.0 4.9 7.3

40 18 10 10 0 0 2 0

100.0 45.0 25.0 25.0 0.0 0.0 5.0 0.0

17 2 6 4 0 1 4 0

100.0 11.8 35.3 23.5 0.0 5.9 23.5 0.0

わからない

F3 小学校区

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

 

■居住地区別（希望する福祉のまちのすがた） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



227 

合計 家庭や地域

でお互いが

支え合い、

助け合いの

できるまち

行政のリー

ドのもと、

充実した

福祉サービ

スを受ける

ことの

できるまち

行政と住民

が協力し合

い、ともに

福祉の課題

に取り組む

ことの

できるまち

ボランティ

アやNPO法

人等の市民

活動が活発

に行われる

まち

その他 わからない 無回答

111 26 42 28 3 0 9 3

100.0 23.4 37.8 25.2 2.7 0.0 8.1 2.7

61 12 27 13 0 2 6 1

100.0 19.7 44.3 21.3 0.0 3.3 9.8 1.6

77 19 21 22 4 4 5 2

100.0 24.7 27.3 28.6 5.2 5.2 6.5 2.6

185 35 62 62 9 1 13 3

100.0 18.9 33.5 33.5 4.9 0.5 7.0 1.6

180 50 60 52 6 0 7 5

100.0 27.8 33.3 28.9 3.3 0.0 3.9 2.8

622 166 196 192 12 3 28 25

100.0 26.7 31.5 30.9 1.9 0.5 4.5 4.0

9 3 2 2 0 1 1 0

100.0 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0

376 80 138 112 14 5 23 4

100.0 21.3 36.7 29.8 3.7 1.3 6.1 1.1

14 2 2 8 0 0 0 2

100.0 14.3 14.3 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3

42 7 15 12 3 0 3 2

100.0 16.7 35.7 28.6 7.1 0.0 7.1 4.8

19 4 9 5 0 0 1 0

100.0 21.1 47.4 26.3 0.0 0.0 5.3 0.0

214 61 74 60 3 3 9 4

100.0 28.5 34.6 28.0 1.4 1.4 4.2 1.9

19 4 6 7 1 0 1 0

100.0 21.1 31.6 36.8 5.3 0.0 5.3 0.0

182 42 69 48 5 0 9 9

100.0 23.1 37.9 26.4 2.7 0.0 4.9 4.9

327 95 85 103 4 2 19 19

100.0 29.1 26.0 31.5 1.2 0.6 5.8 5.8

57 14 13 17 4 1 6 2

100.0 24.6 22.8 29.8 7.0 1.8 10.5 3.5

285 85 83 87 3 2 12 13

100.0 29.8 29.1 30.5 1.1 0.7 4.2 4.6

486 117 165 155 10 4 26 9

100.0 24.1 34.0 31.9 2.1 0.8 5.3 1.9

613 150 204 184 16 7 36 16

100.0 24.5 33.3 30.0 2.6 1.1 5.9 2.6

329 76 114 101 9 3 18 8

100.0 23.1 34.7 30.7 2.7 0.9 5.5 2.4

243 58 78 72 12 3 10 10

100.0 23.9 32.1 29.6 4.9 1.2 4.1 4.1

227 55 75 70 7 3 14 3

100.0 24.2 33.0 30.8 3.1 1.3 6.2 1.3

138 45 38 41 2 1 6 5

100.0 32.6 27.5 29.7 1.4 0.7 4.3 3.6

124 35 37 40 1 2 4 5

100.0 28.2 29.8 32.3 0.8 1.6 3.2 4.0

136 37 41 46 2 1 5 4

100.0 27.2 30.1 33.8 1.5 0.7 3.7 2.9

145 47 40 47 1 0 5 5

100.0 32.4 27.6 32.4 0.7 0.0 3.4 3.4

121 36 37 37 1 0 4 6

100.0 29.8 30.6 30.6 0.8 0.0 3.3 5.0

木

金

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住歴・職業・休日別（希望する福祉のまちのすがた） 
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合計 家庭や地域

でお互いが

支え合い、

助け合いの

できるまち

行政のリー

ドのもと、

充実した

福祉サービ

スを受ける

ことの

できるまち

行政と住民

が協力し合

い、ともに

福祉の課題

に取り組む

ことの

できるまち

ボランティ

アやNPO法

人等の市民

活動が活発

に行われる

まち

その他 わからない 無回答

117 27 34 30 5 2 12 7

100.0 23.1 29.1 25.6 4.3 1.7 10.3 6.0

332 82 103 109 12 2 13 11

100.0 24.7 31.0 32.8 3.6 0.6 3.9 3.3

562 140 197 151 14 7 33 20

100.0 24.9 35.1 26.9 2.5 1.2 5.9 3.6

186 49 61 62 3 0 8 3

100.0 26.3 32.8 33.3 1.6 0.0 4.3 1.6

51 14 16 18 0 0 2 1

100.0 27.5 31.4 35.3 0.0 0.0 3.9 2.0

969 224 332 297 27 9 51 29

100.0 23.1 34.3 30.7 2.8 0.9 5.3 3.0

292 76 96 91 3 2 14 10

100.0 26.0 32.9 31.2 1.0 0.7 4.8 3.4

58 19 18 17 1 0 1 2

100.0 32.8 31.0 29.3 1.7 0.0 1.7 3.4

54 12 13 15 3 3 4 4

100.0 22.2 24.1 27.8 5.6 5.6 7.4 7.4

163 49 41 46 5 4 11 7

100.0 30.1 25.2 28.2 3.1 2.5 6.7 4.3

260 58 82 85 5 5 13 12

100.0 22.3 31.5 32.7 1.9 1.9 5.0 4.6

115 31 38 37 1 2 1 5

100.0 27.0 33.0 32.2 0.9 1.7 0.9 4.3

109 26 34 37 1 3 5 3

100.0 23.9 31.2 33.9 0.9 2.8 4.6 2.8

11 4 4 1 0 0 1 1

100.0 36.4 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1

32 7 15 6 0 0 4 0

100.0 21.9 46.9 18.8 0.0 0.0 12.5 0.0

137 44 54 32 0 0 7 0

100.0 32.1 39.4 23.4 0.0 0.0 5.1 0.0

132 38 43 38 3 1 8 1

100.0 28.8 32.6 28.8 2.3 0.8 6.1 0.8

159 38 56 46 6 2 7 4

100.0 23.9 35.2 28.9 3.8 1.3 4.4 2.5

531 120 170 177 12 4 26 22

100.0 22.6 32.0 33.3 2.3 0.8 4.9 4.1

110 28 41 29 2 1 6 3

100.0 25.5 37.3 26.4 1.8 0.9 5.5 2.7

114 27 39 33 2 0 7 6

100.0 23.7 34.2 28.9 1.8 0.0 6.1 5.3

8 4 2 1 0 0 1 0

100.0 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

17 4 2 8 0 1 1 1

100.0 23.5 11.8 47.1 0.0 5.9 5.9 5.9

347 84 113 99 12 3 25 11

100.0 24.2 32.6 28.5 3.5 0.9 7.2 3.2

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（希望する福祉のまちのすがた） 
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合計 家庭や地域

でお互いが

支え合い、

助け合いの

できるまち

行政のリー

ドのもと、

充実した

福祉サービ

スを受ける

ことの

できるまち

行政と住民

が協力し合

い、ともに

福祉の課題

に取り組む

ことの

できるまち

ボランティ

アやNPO法

人等の市民

活動が活発

に行われる

まち

その他 わからない 無回答

98 26 35 28 2 0 2 5

100.0 26.5 35.7 28.6 2.0 0.0 2.0 5.1

568 146 190 187 17 3 9 16

100.0 25.7 33.5 32.9 3.0 0.5 1.6 2.8

342 88 114 98 8 3 27 4

100.0 25.7 33.3 28.7 2.3 0.9 7.9 1.2

25 2 14 1 1 2 5 0

100.0 8.0 56.0 4.0 4.0 8.0 20.0 0.0

153 34 45 37 4 1 27 5

100.0 22.2 29.4 24.2 2.6 0.7 17.6 3.3

問36 福祉の

　　 関心度

とても関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

わからない

 

■福祉の関心度別（希望する福祉のまちのすがた） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


